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І. Вступ 

 Розробка Стратегії розвитку Комунального  закладу  «Нововодолазька 

санаторна школа» Харківської обласної ради зумовлена якісним оновленням  

змісту освіти згідно з Законом України «Про освіту», Законом України «Про 

загальну середню освіту», Концепцією «Нова українська школа», Концепцією 

національно-патріотичного виховання, Державним стандартом початкової 

освіти, Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти, 

іншими нормативно-правовими актами в системі загальної середньої освіти, 

державних, регіональних програм розвитку освітньої галузі. 

 Стратегію складено з урахуванням змін до нормативно-правових 

документів, освітньої реформи в Україні, сучасних завдань навчання і 

виховання  здобувачів освіти. Вона спрямована на створення умов для 

впровадження компетентнісного (діяльнісного), особистісно орієнтованого 

підходів у освітній процес, безпечного середовища, формування 

інтелектуального, освітнього, культурного потенціалів особистості, 

громадянина-патріота, здатного до самовдосконалення, навчання впродовж 

життя. 

 У Стратегії розкривається основна мета, загальні цілі розвитку  закладу 

освіти, місія, візія, цінності та принципи діяльності, аналіз факторів 

зовнішнього та внутрішнього освітнього середовища КЗ «НСШ» ХОР, їх вплив 

на розвиток стратегічної лінії закладу освіти та індикатор моніторингу й 

оцінювання якості впровадження Стратегії. Одночасно  визначено напрями 

подальшої модернізації освітнього процесу з питання якості освітньої 

діяльності  закладу. 

 Стратегія передбачає залучення всіх учасників освітнього процесу до 

європейського загальнокультурного та педагогічного досвіду на основі 

співпраці із закладами вищої освіти, науковими установами, органами 

місцевого самоврядування, працівниками підприємств, установ, організацій, 

представників професійних асоціацій  відповідно до профілю освітнього 

закладу. 
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 Виконання завдань Стратегії надасть змогу педагогічному колективу      

КЗ «НСШ» ХОР  удосконалити освітній процес, створити розвивальне  освітнє 

середовище,  побудувати сучасний освітній заклад з новітнім навчально-

методичним, інформаційним, технічним забезпеченням, потужним кадровим 

потенціалом. 

ІІ. Коротка характеристика закладу 

Комунальний заклад «Нововодолазька санаторна школа» Харківської 

обласної ради (далі – КЗ «НСШ» ХОР) розрахований на 220 місць. Станом на 

01.09.2021 року – це єдиний заклад у Харківській області, де можуть навчатися 

та оздоровлюватися діти із захворюваннями органів травлення. Мова навчання 

українська. 

У КЗ «НСШ» ХОР функціонують 2 підрозділи: 

‒ дошкільний – для дітей віком від 3 до 6 (7) років, розрахований на 40 

місць; 

‒ інтернат; 

‒ школа І ступеня - 1-4-ті класи; 

‒ школа ІІ ступеня -5-9-ті класи; 

‒ школа ІІІ ступеня -10-11-ті класи. 

Для дітей створені комфортні ігрові, спальні, санітарні кімнати, 

роздягальні. Забезпечені умови для повноцінної ігрової та навчальної діяльності 

дошкільнят, зміцнення фізичного, психічного та духовного  розвитку  здоров’я 

дітей. 

Атмосферу радості, доброзичливості створює дружний колектив 

працівників. У закладі працюють досвідчені педагогічні та медичні працівники. 

Для забезпечення освітнього процесу створено сучасну матеріально-

технічну базу: 17 навчальних кабінетів, які мають мультимедійне обладнання з 

підключенням до високошвидкісної Інтернет-мережі. 

До послуг учнів сучасна бібліотека, книжковий фонд якої становить 28719 

примірників. 
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Педагогічний колектив КЗ «НСШ» ХОР працює над реалізаціє основної 

проблеми: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у освітній 

процес для забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог 

суспільства, запитів особистості та потреб держави». 

Одинадцятий рік у КЗ «НСШ» ХОР втілюється в життя спільний 

із Харківським національним університетом радіоелектроніки проект з 

дистанційного навчання. Цей проект створювався для учнів закладу із числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за організаційної та 

фінансової підтримки компанії «AHMAD TEA – LONDON». Сьогодні курси 

дистанційного навчання проводяться в старшій школі з двох предметів: 

українська мова та математика. З 2019/2020 навчального року введено 

дистанційні курси для учнів середньої ланки: англійська мова у 5-6-х класах та 

інформатика для учнів 6-7-х класів. Курси дистанційного навчання проводяться 

безкоштовно для всіх учнів незалежно від їхнього соціального статусу. 

Технологія дистанційного навчання передбачає аудиторні заняття             

(1 година на тиждень за рахунок годин варіативної складової навчального 

плану) та самостійну роботу учнів під керівництвом тьютора (не менше 4 годин 

на тиждень). Спілкування здобувачів освіти з викладачами відбувається у 

форматі онлайн-конференцій на платформах Zoom, Google Meet, Skype тощо. 

У вільний час учні самостійно або за допомогою тьютора опрацьовують 

матеріал, виконують домашнє завдання та надсилають його викладачеві на сайт 

дистанційного навчання. Тьютор здійснює контроль за виконанням та вчасним 

відправленням виконаного домашнього завдання. 

На сайті http//nw.nure.kharkov.ua для кожного слухача курсів 

дистанційного навчання створена персональна сторінка, де здобувачі освіти  

можуть знайти навчальний матеріал (лекції, презентації, вправи), домашнє 

завдання, переглянути отримані оцінки та ознайомитись із зауваженнями й 

рекомендаціями щодо його виконання. 

Учні, які пройшли курс дистанційного навчання, отримують сертифікати з 

кожного предмета окремо. Набуті знання в майбутньому допомагають 

https://nure.ua/
http://www.ahmadtea.ua/
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здобувачам освіти більш успішно скласти ЗНО і навчатись у вищих навчальних 

закладах. 

Інформаційно-комунікаційні технології застосовуються в усіх сферах 

освітньої діяльності:  на уроках, у методичній та виховній роботі. 

З 01.09.2018 року на виконання Закону України «Про освіту» освітній 

процес здійснюється відповідно до профільного навчання за філологічним 

напрямком,  профіль – українська філологія. 

Для учнів 5-8-х класів у закладі передбачено поглиблене вивчення 

української  мови шляхом реалізації годин варіативної складової навчального 

плану. 

Повноцінна реалізація допрофільного та профільного навчання потребує 

цілеспрямованого формування контингенту учнів, створення відповідального 

навчально-методичного забезпечення для кожного напрямку навчання, 

використання специфічних форм і методів для роботи з учнями з більшою 

мотивацією до навчання та підвищення професійної компетентності вчителів. 

До організації змістовного дозвілля учнів (вихованців) у  КЗ “НСШ” ХОР  

працюють гуртки, спортивні секції, у яких за власними уподобаннями та 

бажаннями діти розвивають творчі здібності. 

Для цілодобового перебування учнів створені комфортні умови: обладнані 

в сучасному стилі затишні кімнати на 2-4 особи; ігрові кімнати, в яких є 

телевізори, музичні центри. 

Перебування в КЗ «НСШ» ХОР  передбачає лікування та профілактику 

захворювань. Упродовж навчального року проводять курси фіто-, дієто-, 

бальнео-, ароматерапії, фізіотерапевтичні процедури, вітамінотерапія та 

медикаментозне лікування основних захворювань. У закладі щодня працює 

лікар-стоматолог. До розкладу уроків включені регулярні заняття з лікувальної 

фізкультури. 

Для проведення ефективної оздоровчо-профілактичної роботи 

функціонують кабінети ароматерапії, озокеритотерапії, фізіотерапії, 
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стоматологічний кабінет із сучасним обладнанням, 2 зали лікувальної 

фізкультури. 

Основним завданням закладу є забезпечення лікувально-профілактичного 

та реабілітаційного процесів, а також забезпечення умов для морального, 

інтелектуального, фізичного, художньо-естетичного розвитку дітей, виховання 

громадянина демократичного суспільства, який визначає освіченість, 

вихованість, культуру найвищими цінностями, незамінними чинниками 

соціального прогресу. Підготовка здорового випускника, здатного до 

самореалізації в сучасному динамічному суспільстві. 

ІІІ. Нормативно – правова база для реалізації Стратегії 

Нормативно – правова база для реалізації Стратегії відображена в Законах 

України: від 16.01.2020 № 463-ІХ «Про повну загальну середню освіту», від 

05.09.2017 № 2145-VSIII «Про освіту» (із змінами). 

У постановах Кабінету Міністрів України: від 29.05.2019 № 438 «Про 

затвердження положення про науковий ліцей та науковий ліцей-інтернат»,    від 

23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної 

загальної середньої освіти» (втрата чинності відбудеться 01.09.2026 року), від 

23.11.2011 № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», від 

17.09.2008 № 842 «Про затвердження Концепції державної системи професійної 

орієнтації населення», від 21.11.2018 № 1026 «Про затвердження Положення 

про санаторну школу». 

У розпорядженнях Кабінету Міністрів України: від 13.12.2017  № 903-р 

«Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа», від 14.12.2016 № 988-р «Про 

схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування  

загальної середньої освіти  «Нова українська школа» на період до 2029 року», 

від 05.09.2012 № 675-р «Про схвалення методичних рекомендацій щодо 

складання регіональних планів створення освітніх округів та модернізації 
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мережі професійно-технічних, загальноосвітніх навчальних закладів у тому 

числі шкіл-інтернатів». 

У наказах Міністерства освіти і науки України: від 28.09.2020                    

№ 941/35224 «Деякі питання організації дистанційного навчання»,                            

від 22.07.2020 № 944 «Про затвердження типової освітньої програми 

спеціальних закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня для дітей з 

особливими освітніми потребами», від 16.10.2019 № 1303 «Про затвердження 

Стандарту спеціалізованої освіти наукового спрямування», від 23.04.2019          

№ 536 «Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття 

загальної середньої освіти», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 

22.05.2019  № 547/33518, від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (в редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 № 1493 зі змінами, 

внесеними наказом МОН від 31.03.2020 № 464), від 23.10.2017 № 1407 «Про 

надання грифу МОН навчальним програмам для учнів 10-11-х класів закладів 

загальної середньої освіти», від 12.01.2016 № 8 «Про затвердження положення 

про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти» (у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955), 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 03.02.2016  № 184/28314. 

У листі Міністерства освіти і науки України від 08.04.2020 № 1/9-201 

«Щодо нагальних питань впровадження Закону України «Про повну загальну 

середню освіту».  

IV. Основні проблеми, виклики та ризики 

Розбудова ефективної системи освітнього процесу в КЗ «НСШ» ХОР в 

сучасних умовах з урахуванням кардинальних змін в усіх сферах суспільного 

життя, історичних викликів ХХІ століття вимагає критичного осмислення 

досягнення та зосередження зусиль та ресурсів на розв'язання найбільш гострих 

проблем, які стримують розвиток, не дають можливості забезпечити нову якість 

освіти, адекватну нинішній історичній епосі. 
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Проведене самооцінювання діяльності КЗ «НСШ» ХОР дало можливість 

виявити сильні і слабкі сторони діяльності закладу освіти, виявити проблеми, 

які стали підґрунтям  для створення Стратегії розвитку КЗ «НСШ» ХОР. 

Аналіз факторів зовнішнього і внутрішнього середовища КЗ «НСШ» ХОР 

та їх вплив на розвиток стратегічної лінії закладу освіти:  

 

S – внутрішні сильні сторони W – внутрішні слабкі сторони 

1. Наявність комп'ютерної техніки та 

мультимедійного обладнання в кожному 

навчальному кабінеті. 

2. Дух інновацій - готовність педагогів 

долучатись до інноваційних проєктів. 

3. Творчий ініціативний колектив 

працівників КЗ «НСШ» ХОР. 

4. Наявність групи творчо мислячих 

педагогів. 

5. Наявність психологічної служби. 

6. Соціально-психологічний супровід учнів 

різних пільгових категорій. 

7. Організація харчування за кошти 

обласного бюджету для учнів 1-11-х 

класів. 

8. Можливість створення системи 

додаткової освіти відповідно до запитів 

населення (гуртки, спортивні секції, 

факультативи, курси за вибором). 

9. Спільний із Харківським національним 

університетом радіоелектроніки проєкт 

дистанційного навчання для учнів 10-11-

х класів з англійської мови, інформатики, 

української мови та  математики. 

10. Організовано проживання (перебування) 

учнів у гуртожитку, які проживають за 

межами пішохідної доступності до 

закладу освіти. 

11. Облаштування гуртожитку відповідає 

нормам санітарного регламенту. 

12. Приміщення закладу освіти 

відповідають санітарним нормам. 

13. У закладі освіти наявні сучасний 

спортивний майданчик, вуличні 

тренажери, внутрішні санвузли, медичні 

кабінети. 

14. Приміщення закладу мають покриття 

швидкісним інтернетом, розміщено      

Wi-Fi-роутери. 

1. Несформованість образу бажаного 

майбутнього ліцею в працівників 

закладу. 

2. Низька мотивація навчальної діяльності 

великої групи учнів і слабка 

сформованість ключових 

компетентностей. 

3. Відсутність необхідного досвіту 

інноваційної діяльності в педагогів. 

4. Результати ЗНО. 

5. Формальна профілізація (не повною 

мірою відповідає запитам суспільства). 

6. Слабкий медіаресурс (сайт не висвітлює 

життєдіяльність закладу у повному 

обсязі), слабка активність у соціальних 

мережах. 

7. Відсутність міжнародних та 

регіональних зв'язків. 

8. Недостатній рівень сформованості у 

школярів потреб і навичок самоосвітньої 

роботи, здатності до навчання протягом 

життя. 

9. Слабкі читацькі інтереси учнів. 

10. Великий відсоток (50%) комп'ютерної 

техніки морально і фізично застаріла, 

потребує списання і заміни. 

11. Є потреба подальшого оснащення 

закладу освіти природничо-

математичними кабінетами, навчальним 

і лабораторним обладнанням, STEM – 

лабораторією. 

12. Аварійний стан слюсарної та столярної 

майстерень. 

13. Відсутність сучасної системи 

пожежогасіння. 

14. Необхідність проведення фінансово-

ємнісних заходів з енергозбереження 

(зовнішнього утеплення будівель, 

горища, модернізація системи опалення). 

15. Необхідність у додатковому придбанні 
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обладнання та інвентарю для харчоблоку 

шкільної їдальні. 

16. Потреба у поточному ремонті 

спортивного залу. 

17. Недостатній рівень володіння сучасними 

комп'ютерними технологіями деякими 

педагогічними працівниками. 

O – внутрішні можливості T – зовнішні загрози 

1. Орієнтація політики КЗ «НСШ» ХОР на 

соціальне замовлення. 

2. Приведення кадрового забезпечення  у 

відповідність з демографічною 

ситуацією. 

3. Забезпечення якісного профільного та 

допрофільного навчання. 

4. Розробка перспективного плану 

забезпечення закладу необхідним 

обладнанням з природничо-

математичного циклу. 

5. Активізація закладу освіти до участі у 

проєктах різних напрямків. 

6. Додаткове залучення позабюджетних 

джерел фінансування. 

7. Співпраця із ХНУРЕ для залучення 

молодих педагогів до роботи у закладі 

освіти. 

8. Можливість використання Інтернет-

ресурсів КЗ «НСШ» ХОР для реклами 

освіти в Україні. 

 

1. Складна демографічна ситуація, яка 

призведе до закриття окремих класів та 

скорочення педагогічних працівників. 

2. Низька наповнюваність 10-11-х класів не 

створює умов для конкуренції, що 

негативно впливає на якість знань учнів. 

3. Незацікавленість батьків у здобутті 

дітьми якісної освіти. 

4. Зміни в змісті освіти, пов'язані зі зміною 

політики в галузі освіти.   

5. Недостатність виділених і залучених 

коштів для реалізації основних напрямів 

стратегії розвитку. 

6. Небажання молодих фахівців долучатися 

до роботи в закладі освіти. 

7. Негативний вплив COVID-19 на 

організацію освітнього процесу. 

8. Дублювання однакових профілів навчання 

в закладах освіти, які розташовані в одній 

адміністративно-територіальній одиниці. 

9. Відсутність ефективної нормативно-

правової бази, яка б регулювала 

функціонування профільної школи в 

сучасних умовах. 

10. Відсутність юридичного захисту. 

11. Відсутність системи охорони закладу. 

 

V. Місія, візія, цінності, принципи діяльності 

Місія – становлення творчої особистості, яка володіє навичками та 

компетентностями, що затребувані в різних сферах інтелектуальної діяльності, 

яка володіє високою конкурентоспроможністю в науковій, науково-технічній, 

пошуковій діяльності в галузях математики, фізики, хімії, біології, інженерії, ІТ-

технологій, готова навчатися протягом усього життя та вибирати  й оновлювати 

професійний шлях самостійно. 
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Візія – створення профільного закладу І-ІІІ ступенів, що забезпечує 

залучення учнів до наукової, навчально-дослідницької, дослідницько-

експериментальної , конструкторської, винахідницької, пошукової діяльності в 

математичній,  хіміко-біологічній, фізико-технічній та ІТ-технологіях з трьома 

профільними класами на паралелях та поглибленим вивченням  профільних 

предметів. Заклад матиме власну та використовуватиме на договірних умовах 

матеріально-технічну базу для впровадження наукової, навчально-

дослідницької, дослідницько-експериментальної, конструкторської, 

винахідницької, пошукової діяльності відповідно до профілів навчання. 

Цінності КЗ «НСШ» ХОР: 

‒ дитиноцентризм; 

‒ доброта; 

‒ справедливість; 

‒ любов до дитини; 

‒ совість; 

‒ працелюбність; 

‒ довіра; 

‒ самостійність; 

‒ взаємоповага та ефективна взаємодія; 

‒ свобода вибору та креативність; 

‒ безперервний розвиток; 

‒ різнобічна освіченість; 

‒ почуття національної гідності; 

‒ громадянські цінності; 

‒ цінності сімейного життя. 

Принципи діяльності КЗ «НСШ» ХОР 

Діяльність КЗ «НСШ» ХОР базується на принципах гуманізму, 

демократизму, науковості, розвиваючого характеру навчання та його 

індивідуалізації, незалежності від політичних, громадських і релігійних 
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організацій та об'єднань, взаємозв'язку розумового, морального, фізичного й 

естетичного виховання, органічного поєднання загальнолюдських духовних 

цінностей із національною історією та культурою. 

Демократизм. Передбачає автономію (самостійність) закладу у вирішенні 

основних питань змісту  його діяльності, розвитку різноманітних форм 

співпраці та партнерства, установлення довіри між учасниками освітнього 

процесу. 

Науковість. Передбачає наукове обґрунтування  форм, методів і змісту 

навчання, здійснення завдань з урахуванням результатів наукових досліджень у 

педагогіці, психології та інших науках. 

Гуманізм. Визначає завдання збереження й відновлення екології людини: 

її тілесного та духовного здоров'я, сенсу життя, особистої свободи, моральності, 

щастя, усебічного розвитку, прояву здібностей, обдарувань, талантів. 

Культурність. Забезпечує збереження, передачу, відновлення й розвиток 

української національної культури та культури народів світу засобами освіти, 

орієнтує освіту на виховання в людини культури шляхом інтеграції освіти в 

культуру й навпаки. 

Соціалізація. Полягає в забезпеченні оптимальних умов для засвоєння й 

відтворення індивідом соціального досвіду, що свідчить про нормальне, 

безболісне входження в соціум; закладення в освіту механізму адаптації, 

життєтворчості, рефлексії, виживання, збереження індивідуальності кожного 

здобувача освіти. 

Неперервність, наступність, інклюзивність та інтеграція. Забезпечують 

єдність усіх ланок освіти (від дошкільної до вищої), взаємодію закладу з 

іншими закладами освіти й організаціями на основі співдружності, спрямованої 

на поглиблення, профільність, конкретизацію освітнього процесу, його 

наступність і цілісність; набуття освіти впродовж усього життя за умови 

інтеграції та поглиблення набутих раніше знань; врахування всієї 

різноманітності індивідуальних особливостей учнів та забезпечення необхідних 

для них умов. 
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Варіативність. Передбачає  широкий вибір форм і засобів виховання як у 

навчальний, так і позанавчальний час для задоволення духовних запитів 

дитини, її пізнавальних та інтелектуальних можливостей, інтересів; розвиток 

факультативних курсів, гуртків, секцій, клубів, студій. 

Індивідуалізація. Забезпечує розвиток здібностей особистості до 

самопізнання, саморегуляції, самоконтролю, самоорганізації. 

Природовідповідність. Полягає в забезпеченні фізичного розвитку 

дитини, збереження її здоров'я; особлива увага звертається на розвиток 

природних потреб, здібностей, виховання її екологічної свідомості. 

Гармонізація родинної й шкільної освіти. Передбачає створення умов, за 

яких батьки виступають як перші вчителі й партнери; тісна співпраця з 

батьками для досягнення спільних цілей розвитку кожної дитини. 

VI. Мета, загальні цілі та основні завдання розвитку закладу освіти 

Мета стратегії розвитку КЗ «НСШ» ХОР – реалізація Державних 

стандартів у галузі освіти, створення умов для підвищення рівня розвитку 

кожної дитини, її самореалізації, здійснення ефективної підготовки випускників 

до майбутнього життя, щоб кожен здобувач освіти під час освітнього процесу  

отримав глибокі предметні та науково-дослідницькі компетенції в галузях 

математики, фізики, хімії, біології, інженерії та ІТ-технологій, які стануть у 

пригоді йому в самостійному дорослому житті. 

Визначення перспектив розвитку освітнього закладу, що надає якісну сучасну 

освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до суспільних потреб, 

зумовлених розвитком української держави. 

 Загальними цілями стратегії розвитку КЗ «НСШ» ХОР є 

реформування й трансформація системи освіти, структури, змісту та організації 

діяльності закладу освіти на засадах компетентнісного підходу; оновлення 

згідно з викликами часу нормативної бази закладу; побудова ефективної 

системи національного   виховання, розвитку й соціалізації дітей та молоді; 

формування безпечного освітнього середовища; екологізація освіти; 

інформатизація освіти; вдосконалення бібліотечного та інформаційно-
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ресурсного забезпечення освіти і науки; створення сучасної  матеріально-

технічної бази закладу освіти. 

Основні стратегічні завдання розвитку КЗ «НСШ» ХОР 

на 2021-2025 роки: 

1. Формування багатовимірного безпечного психологічно комфортного, 

розвиваючого, креативного, мотиваційного до наукового пошуку та 

самопізнання простору, ефективного для реалізації поставленої мети. 

2. Створення освітнього середовища, орієнтованого на автономію, академічну 

свободу для всебічного розвитку особистості учня, як найвищої цінності 

суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей. 

3. Надання якісних освітніх послуг на початковому, базовому та профільних 

рівнях загальної середньої освіти для всіх здобувачів освіти, формування 

індивідуальних освітніх траєкторій учнів шляхом запровадження різних 

форм здобуття освіти (очної, дистанційної, сімейної, екстернату, мережевої, 

педагогічного патронажу). 

4. Організація системи позакласної роботи, метою якої є виховання 

відповідальних громадян, здатних до свідомого суспільного вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь громадськості, суспільства. 

Формування в здобувачів освіти шанобливого ставлення до культури, 

звичаїв, традицій усіх народів, які проживають в Україні. 

5. Забезпечення безперервного професійного та особистісного розвитку 

педагогів на засадах творчої ініціативи та академічної свободи, пошуку 

нових форм і методів педагогічної діяльності для надання якісних освітніх 

послуг. 

6. Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими 

освітніми потребами (інклюзивне, індивідуальне навчання). 

7. Збереження та  зміцнення морального та фізичного здоров’я учасників 

освітнього процесу. 

8. Створення умов для переходу на академічну, організаційну та фінансову 

автономію закладу. 
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9. Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості діяльності закладу, 

зокрема засобами вебсайту. 

10. Створення належних матеріально-технічних умов для якісної організації 

допрофільного та профільного навчання з урахуванням усіх чинних форм 

здобуття  освіти. 

11. Організація співпраці з закладами вищої освіти Харківської області, країни 

та світу, що є одним з чинників здійснення якісного навчання основам 

наукових досліджень, підготовки до предметних олімпіад та конкурсів. 

12. Упровадження в освітній процес нових інформаційних технологій. 

Формування інформаційно-комунікаційної компетентності. 

13. Демократизація освітнього процесу. Гуманістична направленість 

педагогічного процесу, повага до особистості учнів. 

14. Формування позитивної мотивації навчальної діяльності, виховання 

старанного та відповідального ставлення до навчання, готовності до 

практичного застосування знань, умінь. Виховання особистості через 

залучення до активної діяльності та через всебічний зв’язок школи з 

життям. 

15. Розвиток в учнів пізнавальних інтересів і здібностей, потреби здобуття 

знань, самостійно та на уроках, прагнення постійно знайомитися з 

найновішими досягненнями науки і техніки. 

16. Забезпечення матеріально-технічної бази для здійснення науково-пошукової 

діяльності. 

17. Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти за напрямками 

«Освітнє середовище», «Оцінювання здобувачів освіти», «Педагогічна 

діяльність педагогічних працівників», «Управлінська діяльність». 

18. Створення сприятливих умов для пошуку, підтримки та розвитку 

обдарованих дітей та молоді. 
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VII. Етапи, пріоритетні напрямки та шляхи реалізації Стратегії розвитку 

освітнього закладу 

Етапи реалізації Стратегії 

Етапи 
Назва етапу 

Зміст діяльності 
Термін реалізації 

І Організаційно-проєктувальний: 

‒ вивчення стану проблем закладу, пов’язаних з 

реалізацією Стратегії розвитку; 

‒ визначення основних шляхів реалізації, заходів і 

механізмів (проєктів); 

‒ виявлення ресурсів (людських, матеріально-

технічних, фінансових) реалізації Стратегії; 

‒ розробка нового Статуту закладу освіти та його 

реєстрація 

 

Вересень-жовтень 2021 

 

 

 

Листопад 2021 –   

червень 2022 

ІІ Аналітично-практичний: 
‒ впровадження профільної освіти; 

‒ модернізація матеріальної інфраструктури 

закладу, методичного, кадрового забезпечення 

заходів Стратегії, спрямованих на розвиток 

коригуючої системи закладу; 

‒ освоєння і впровадження інноваційних проєктів; 

‒ організація моніторингового спостереження за 

результатами виконаних заходів Стратегії 

розвитку закладу освіти. 

 

Липень 2022 –     

серпень 2024 

ІІІ Узагальнюючий етап: 
‒ планування роботи із систематизації та 

узагальнення отриманих результатів; 

‒ визначення перспектив подальшого розвитку 

закладу освіти; 

‒ поширення позитивного досвіду. 

 

Вересень 2024 –  

серпень 2025 

Стратегія розвитку КЗ «НСШ»  ХОР передбачає реалізацію цілей і 

завдань через науково-методичні, матеріально-технічні та управлінські проєкти 

за стратегічними напрямами із визначенням шляхів їх реалізації і включає в 

себе: 

‒ управлінський напрям; 

‒ освітній напрям; 

‒ виховний напрям; 

‒ методичний напрям; 

‒ психолого-педагогічний напрям; 

‒ напрям «Збереження життя й здоров’я учасників освітнього процесу»; 

‒ модель випускника; 
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‒ фінансово-господарський напрям. 

1. Управлінський напрям 

Мета управлінської діяльності: координація дій усіх учасників 

освітнього процесу, створення умов для їх продуктивної творчої діяльності . 

Основні завдання: 

‒ управління якістю освіти на основі інноваційних технологій та освітнього 

моніторингу; 

‒ забезпечення відповідної підготовки педагогів, здатних якісно надавати 

освітні послуги здобувачам освіти; 

‒ виконання завдань розвитку, спрямованих на самореалізацію особистості; 

‒ створення умов для продуктивної творчої діяльності та проходження 

атестації і сертифікації педагогів. 

Шляхи реалізації: 

‒ впровадження в практику роботи закладу інноваційних технологій; 

‒ створення сприятливого мікроклімату серед учасників освітнього процесу 

для успішної реалізації їх творчого потенціалу; 

‒ забезпечення  виконання замовлень педагогічних працівників щодо 

підвищення їхнього фахового рівня через заняття самоосвітою; 

‒ підтримка ініціативи кожного учасника освітнього процесу в його 

самореалізації; 

‒ розкриття творчого потенціалу учасників освітнього процесу; 

‒ стимулювання творчості учасників освітнього процесу. 

Проєкт «Управління закладом освіти» 

Мета:  

‒ вироблення стратегії розвитку освітньої системи закладу освіти;   

‒ забезпечення якісних змін в освітньому просторі закладу освіти 

відповідно до сучасних вимог Концепції "Нова українська школа".  

Завдання:  

‒ забезпечення оптимальної структури закладу освіти;  
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‒ сприяння участі громадськості у формуванні освітньої політики закладу 

освіти;  

‒ створення умов для зростання професійного рівня педагогічних кадрів;   

‒ удосконалення навчально-матеріальної бази закладу освіти;  

‒ здійснення систематичного планування, моніторингу та самоаналізу 

діяльності закладу освіти.   

Пріоритети:  

‒ управління на основі стратегічного планування, організація взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу, мотивація і контроль діяльності;  

‒ забезпечення ефективного управління завдяки впровадженню 

моніторингового супроводу управлінських процесів. 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 
Зміст роботи Очікувані результати 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

1 Організація освітнього 

процесу;  

виконання 

нормативних 

документів відповідно 

до чинного 

законодавства питань 

освіти;  

вдосконалення системи 

внутрішньошкільного 

контролю 

 Організація та 

забезпечення оптимальних, 

стабільних умов для 

освітнього процесу 

2021-2025 Керівництво 

2 Управління освітнім 

процесом закладу. 

Проведення 

педагогічних рад 

 

 Об’єднання зусиль 

педагогічного колективу 

закладу для підвищення 

рівня освітньої діяльності, 

упровадження в практику 

роботи досягнень 

педагогічної науки й 

ефективного педагогічного 

досвіду 

2021-2025 Керівництво 

3 Упровадження моделі 

громадсько-державного 

управління на засадах 

рівноправної участі 

всіх учасників 

освітнього процесу в 

забезпеченні 

ефективності 

освітнього процесу 

Вивчення громадської 

думки та поширення її на 

прийняття управлінських 

рішень 

2021-2025 Керівництво 

4 Створення цілісної Підвищення якості 2021-2025 Керівництво 
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системи управління 

освітнім процесом 

щодо забезпечення 

якісного рівня 

контрольно-аналітичної 

діяльності відповідно 

до сучасних вимог 

освітнього процесу. 

Розвиток творчого 

потенціалу кожного 

вчителя 

5 Забезпечення 

ефективної роботи 

Ради школи 

Спільна робота Ради 

школи та керівництва 

закладу освіти   

2021-2025 Керівництво 

6 Раціональний та 

доцільний розподіл 

функціональних 

обов’язків між 

керівництвом, 

педагогічними 

працівниками 

Покращення роботи всіх 

сфер шкільної діяльності 

2021-2025 Керівництво 

7 Забезпечення 

життєдіяльності 

закладу освіти 

Залучення позабюджетних 

коштів, покращення 

роботи з охорони праці та 

соціального захисту 

2021-2025 Керівництво 

8 Здійснення 

адміністративно-

господарської роботи 

Покращення матеріально-

технічної бази закладу 

освіти 

2021-2025 Керівництво 

9 Звітування директора 

перед громадськістю, 

колективом 

Постійне інформаційне 

забезпечення, гласність 

2021-2025 Керівництво 

10 Забезпечення 

систематичного 

інформаційного 

супроводу освітнього 

процесу на шкільному 

сайті та стендах 

Інформованість 

педагогічних працівників, 

здобувачів освіти, батьків 

щодо роботи закладу 

2021-2025 Керівництво 

2. Стратегія розвитку дошкільного підрозділу в рамках ліцею 

Вступ: Дошкільна освіта є невід'ємною частиною системи безперервної 

освіти. Наступність між дошкільною та початковою освітою - це процес, що  

забезпечує неперервність  здобуття людиною освіти і допомагає досягти 

цілісного розвитку особистості. Стратегічний розвиток  дошкільної освіти в 

рамках ліцею спрямований на виконання нормативних документів: Закону 

України «Про дошкільну освіту», Конвенції ООН про права дитини; Наказу 

МОН № 33 від 20.01.21 про затвердження Базового компонента дошкільної 

освіти (Державного стандарту дошкільної освіти) нова редакція; Закону 

України «Про охорону дитинства». 
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Доцільність  роботи дошкільного підрозділу в рамках ліцею: 

− можливість кожної дитини отримати дошкільну освіту; 

− забезпечення мережі для початкової школи закладу; 

− розвантаження садочків громади (де їх лише 2 з перевантаженими групами); 

− забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою; 

− забезпечення дітей дошкільного віку освітніми послугами з урахуванням 

задатків, здібностей та нахилів у STEM- освіті в найбільш оптимальній для 

кожної дитини формі; 

− продовження роботи щодо  участі в Міжнародному проєкті  «Сприяння 

освіті»  в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством 

освіти і науки України та The LEGO Foundation,  що передбачає тісну 

співпрацю закладу дошкільної освіти  та Нової української школи 

Пріоритетні напрямки роботи дошкільних груп   в рамках ліцею: 

− реалізація державної політики в галузі освіти; 

− створення особистісно-зорієнтовного освітнього простору, спрямованого на 

підтримку розвитку кожної дитини та стимулювання її потреби до 

самореалізації; 

− STREAM-освіта дошкільників - міждіяльнісна інтеграція в освітньому 

процесі ;  

− наскрізне впровадження в освітній процес    LEGO - конструювання, як 

компонента STREAM-освіти;    

− розвиток дослідницької  діяльності   за різними напрямами STREAM з 

метою розвитку сенсорних, інтелектуальних і творчих здібностей 

дошкільників; 

− облаштування ігрових майданчиків та приміщень згідно з вимогами та 

напрямками, які пердбачає STREAM- освіта; 

− створення умов для забезпечення наступності між дошкільною ланкою та 

початковою школою.



 

Проєкт  «STREAM-освіта разом з LEGO – це весело та цікаво!» 

Мета: Впровадження в освітній процес STREAM-освіти, як інтегрованого 

підходу, який передбачає формування уявлень та вмінь дітей у галузях 

природничих наук, технологій, читання та письма, інженерії, мистецтва, 

математики; акцентування увагу на вивченні точних наук, виховання культури 

інженерного мислення; розвитку і подальшого впровадження в освітній процес    

LEGO –конструювання, як компонента STREAM-освіти   для підвищення якості 

навчання, ефективності роботи педагога, активності дітей під час освітнього 

процесу; підвищення успішності, підвищення комунікативної  активності 

кожної дитини, формування вміння працювати в парах, в групі,   розвиток 

творчих здібностей, підвищення  мотивації до навчання. 

Завдання: 

− забезпечення розвитку компетенцій і особистісних якостей дошкільників, 

що сприяють формуванню творчих і технічних здібностей, продуктивного та 

критичного мислення дітей;  

− формування в дітей цілісної системи уявлень про навколишній світ (про світ 

людей, природи, речей) 

− формування елементарних знань з основ математики; 

− розвиток сенсорних, інтелектуальних і творчих здібностей, інтересів дітей, 

допитливості та пізнавальної мотивації; 

− формування сенсорної культури та культури пізнання, цінностей пізнання; 

− формування пізнавальних дій, становлення свідомості; 

− навчання дошкільників основним прийомам та способам конструювання 

різних моделей з деталей конструктора LEGO; 

− формування загальних умінь - виконувати завдання відповідно до 

поставленої мети; 

− створення умов для активного розвитку всіх психічних процесів, зокрема 

конструктивного мислення; репродуктивної та творчої уяви; образної, 

рухової та словесно-логічної пам’яті; 

− збагачення активного словника дошкільників та формування навичок 

зв’язного мовлення, вербального та невербального спілкування; 
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− формування морально-етичних цінностей; виховування таких базових 

якостей особистості, як самостійність, цілеспрямованість, наполегливість, 

креативність.  

Пріоритети: 

− створення належних умов для розвитку творчого потенціалу особистості, 

перспектив саморозвитку; 

− розвиток потреби дошкільників у реалізації своїх здібностей у процесі 

ігрової, дослідницько-експериментальної, мовленнєвої, логіко-

математичної, будівельно-конструктивної, художньо-продуктивної 

діяльності; 

−  опанування навичок практичної діяльності, культури спілкування; 

−  адаптування до умов групи технологій, які спрямовані на розвиток 

мислення дошкільників;  

− стимулювання ініціативності та життєвої активності дитини; 

− спрямування на розвиток важливих соціальних умінь і навичок, а саме, 

здатність співпрацювати в команді , співпереживати за результат товариша, 

команди. 

Шляхи  реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні 

1. Створення творчої групи щодо впровадження STREAM-

освіти в роботі з дошкільниками 

2021-2022 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

2. «Ознайомлення з альтернативною програмою 

формування культури інженерного мислення в дітей 

передшкільного віку «STREAM-освіта дошкільників, або 

Стежинки у Всесвіт» 

2021-2022 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

3. Робота над проєктом «Середовище, що належить дітям: 

STREAM-осередки в дії» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

4.  Наскрізне впровадження програми “Безмежний світ гри з 

LEGO” в освітній процес      

 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

5. Облаштування   ігрових майданчиків та приміщення 

згідно з вимогами та напрямками, які передбачає 

STREAM- освіта  

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 
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6. Поєднання організаційно- педагогічної, родинно- 

сімейної діяльності для забезпечення ефективності 

впровадження програми “Безмежний світ гри з LEGO” та 

STREAM-освіти 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

7. Підготовка батьків для якісного наскрізного підходу 

«навчання через гру» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

8. Удосконалення освітнього процесу в дошкільному 

підрозділі, впровадження нових технологій та методик у 

роботі з учасниками освітнього процесу. 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

9. Організація обміну досвіду; вивчення досвіду щодо 

впровадження  підходу «навчання через гру» та STREAM-

освіти в інших закладах України та в країнах Європи 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

10. Підготовка педагогів для якісного наскрізного підходу 

«навчання через гру» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

11. Висвітлення досягнень учасників освітнього процесу в 

соціальних мережах 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

12. Висвітлення питань з формування в дошкільників  LEGO 

компетентностей, обмін досвідом з педагогами закладу 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

13. Організація  та проведення  занять та тематичних свят з 

використання  LEGO- конструктора 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

14. Поповнення матеріалів у тематичних  куточках  LEGO в 

ігрових кімнатах групи 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

15. Участь в онлайн- марафонах групи «Сприяння освіті» 2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

16. Поповнювати методичні посібники розробками ігор з 

використанням LEGO- конструктора 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

17. Розробка  та проведення моніторингу рівня 

сформованості вмінь та навичок у дітей з використання 

сучасних педагогічних технологій 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

18 Участь у щорічних фестивалях в рамках Всеукраїнського 

фестивалю гри, навчання і натхнення «Play Fest» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічний 

колектив 

Очікувані результати: 

− системне запровадження сучасних технологій у освітній процес; 

− підвищення професійних умінь педагогів закладу; 
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− ефективне сприйняття та засвоєння програмового матеріалу вихованцями; 

− дитина самостійно створює, конструює, грає і водночас набуває знань, 

отримує досвід;  

− розвиток критичного мислення та вміння вирішувати проблеми; 

− підготовка дитини до технологічних інновацій у житті; 

− підвищення рівня якості освітнього процесу. 

 3. Організація освітнього процесу відповідно до триступеневої 

структури загальноосвітньої школи 

У проектуванні та реалізації стратегічних напрямків розвитку за 

ступенями освіти ми йдемо передусім “від учня”, тобто декларування та 

втілення на практиці ідей, які відображають ставлення школярів до своєї участі 

в освітньому процесі. Метою будь-якої освітньої системи є створення умов, які 

забезпечують досягнення учнем відповідного рівня освіти. Це не тільки  

оволодіння відповідними знаннями та вміннями, а й формування стійких 

особистісних якостей учнів, необхідних в освітньому процесі та після випуску 

зі школи упродовж життя: 

− початкова освіта (1-4 кл.); 

− базова середня освіта, школа самостійності та самоствердження (5-9 кл.); 

− профільна середня освіта, старша школа, школа вибору та самовизначення 

(10-11 (12) кл.). 

Початкова школа (1-4 класи) є чотирирічною. Здобуття початкової 

освіти діти починають у віці 6 – 7 років. Вибір навчального закладу 

здійснюється за місцем проживання або за бажанням батьків в інших закладах 

освіти з урахуванням освітніх потреб дитини (спеціалізовані школи, навчання 

дітей з особливими потребами тощо). 

Метою початкової освіти є гармонійний розвиток особистості дитини 

відповідно до її вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей, 

формування морально-етичних і загальнокультурних цінностей, оволодіння 

ключовими і предметними компетентностями, необхідними життєвими і 
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соціальними навичками, що забезпечують її готовність до продовження 

навчання, успішну взаємодію з довкіллям. 

Завдання початкової освіти: 

− створення умов для психолого-педагогічної адаптації дитини до шкільного 

освітнього середовища; 

− фізичний і психічний розвиток дитини, розвиток її сенсорних, 

інтелектуальних і творчих здібностей, мотивації до навчання; 

− формування ключових і предметних компетентностей, необхідних для 

продовження навчання, набуття соціального досвіду, культури спілкування 

та співпраці в різних формах навчальної взаємодії; здатності до 

самовираження; соціально-правової, екологічно доцільної 

здоров'язбережувальної поведінки; 

− національно-патріотичне, морально-етичне, трудове, естетичңе виховання 

дитини. 

Зміст початкової освіти: 

Зміст початкової освіти грунтується на інтегративно-предметній основі, 

компонентами якої є усне й писемне мовлення, читання, іноземна мова, основи 

природознавства, математика,  суспільствознавчі знання, різні види мистецької 

діяльності (спів, гра на музичних інструментах, образотворча діяльність - 

малювання, аплікація, ліплення, декоративні техніки тощо), збереження 

здоров'я. У змісті навчання посилюється його практична спрямованість,  

враховуються вікові особливості інтелектуального і психічного розвитку учнів, 

здійснюється розвантаження навчального матеріалу (скорочення його обсягів, 

термінології, уникнення дублювання тощо), забезпечується відповідність між 

обсягом навчального матеріалу й часом, передбаченим на його вивчення. У 

початковій школі немає одногодинних курсів або предметів; за необхідності 

відповідний матеріал може інтегруватися в змісті споріднених навчальних 

предметів або входити до їх складу у вигляді модулів. Максимальна кількість 

обов'язкових навчальних предметів в одному класі не може перевищувати 8 

назв. Тижневе навчальне навантаження учнів не може перевищувати гранично 

допустимого рівня, установленого санітарно-гігієнічними нормами організації 
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освітнього процесу. У початкових класах на реалізацію варіативного освітнього 

складника відводиться не менше 10 відсотків від гранично допустимого 

навчального навантаження учнів. Він спрямовується переважно  на 

індивідуальні консультації та групові заняття.  

Навчання учнів здійснюється в два цикли. 

Перший цикл (1-2 класи) - адаптаційний, мотивує та готує дітей до 

успішного навчання в школі. На цьому етапі навчання особлива увага надається 

індивідуальній роботі з дітьми з метою вирівнювання їхніх стартових освітніх 

здобутків, сенсорному розвитку, формуванню загальнонавчальних умінь, 

виявлення індивідуальних особливостей, здібностей і схильностей учнів, їхніх 

пізнавальних інтересів. Цей цикл передбачає формування в дітей якостей, 

необхідних для суспільно значущої поведінки та співпраці в групі 

(дисциплінованість, старанність, ввічливість, щирість), способів спілкування, 

різнобічної гуманістично спрямованої активності. Характерні для дітей цього 

віку цілісність сприйняття навколишнього світу та пріоритетність гри серед усіх 

видів діяльності зумовлюють конструювання змісту й організацію навчання на 

інтегративній основі з переважанням ігрових методів. 

Другий цикл (3-4 класи) - базовий. Його призначення продовжити 

виховання морально-етичних цінностей, набуття досвіду соціальної взаємодії, 

формування в учнів ключових і предметних компетентностей, оволодіння 

розгорнутою навчальною діяльністю, уміннями працювати самостійно, в групі, 

у проєкті, здійснювати творчу діяльність. Водночас це не виключає ігрових та 

інтегрованих занять.  

Учні 1 класу домашніх завдань не одержують. У 2 класі дітям можуть 

пропонувати усні завдання, які стимулюють інтерес до навчання. Учні 3-4 

класів виконують домашні завдання диференційованого характеру, зміст і обсяг 

яких визначається залежно від потреб дітей, мають для них особистісну 

значущість. 

Контрольно-оцінювальна діяльність передбачає відстеження 

індивідуального розвитку учнів у процесі навчання і виконує переважно 

формувальну функцію. Упродовж навчання в початковій школі учні опановують 
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способи самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, що сприяє 

стимулюванню відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню 

прогалин і корекції освітніх результатів. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-2 класів здійснюється лише 

якісно; бальне оцінювання не застосовується. У 3-4 класах поступово 

запроваджується 12-ти бальна шкала оцінювання, яка використовується в 

подальшому навчанні в гімназіях і ліцеях. 

Базова середня освіта, школа самостійності та самоствердження (5-9 

класи) тривалість навчання в якій 5 років, продовжує реалізацію завдань 

освіти, розпочату в початковій школі, розширюючи і доповнюючи їх відповідно 

до вікових і пізнавальних можливостей учнів. Тут закладається універсальний, 

спільний для всіх загальноосвітній фундамент, необхідний і достатній для 

розуміння сучасного світу й усвідомленого функціонування в ньому, реалізації 

кожним учнем у подальшому особистих освітніх, професійних і загалом 

життєвих планів. З огляду на зазначене основною характеристикою освіти на 

цьому рівні має бути її цілісність, фундаментальність і відносна завершеність. 

Метою базової середньої освіти є різнобічний розвиток, громадянське 

виховання і соціалізація дитини, формування в неї навчальних, соціальних, 

загальнокультурних і предметних компетентностей, цінностей громадянського 

суспільства, особистісний розвиток учнів з орієнтацією на продовження 

навчання, формування креативності й критичного мислення, творчих 

здібностей, набуття життєвих компетентностей, необхідних для самовизначення 

й усвідомленого вибору подальшого життєвого шляху. 

Завдання базової середньої освіти: 

− створення умов для ефективної навчально-пізнавальної діяльності учнів в 

інформаційно-освітньому середовищі з метою особистісного розвитку, 

набуття ключових і предметних компетентностей, пізнавального досвіду, 

формування світогляду й ціннісних ставлень до довкілля, задоволення 

пізнавальних інтересів і потреб дитини, усвідомленого нею вибору 

подальшого життєвого шляху, 
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− інтелектуальний, духовний, емоційний, фізичний, розвиток дитини, 

морально-етичне її виховання, формування основ природничо-наукового і 

гуманітарного світоглядів; 

− формування загальнонаукової, загальнокультурної, технологічної, 

комунікативної і соціальної компетентностей на основі засвоєння системи 

знань про природу, людину, суспільство, культуру, виробництво, оволодіння 

засобами пізнавальної та практичної діяльності, набуття соціального 

досвіду й культури спілкування та співпраці, навичок соціально-правової, 

екологічно доцільної і здоров'язбережувальної поведінки; 

− розвиток основних умінь і навичок навчальної діяльності, компетентностей 

щодо вільного володіння українською мовою, спілкування однією з 

іноземних мов, використання інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчанні і практичній діяльності; 

− формування підприємливості та здатності оцінювати правильність вибору, 

обґрунтовувати раціональність способу розв'язання проблем, приймати 

адекватні рішення в різноманітних життєвих ситуаціях, самостійно 

розв'язувати пізнавальні, організаційні та інші проблеми особистого життя; 

− виховання школяра як людини демократичної, відповідальної, патріотичної, 

з розвиненим естетичним і етичним ставленням до навколишнього світу і 

самої себе; громадянське, трудове, екологічне, виховання учнів; 

− формування ставлення учнів до освіти як важливої невід'ємної складової 

загальної культури людини; 

− збереження та зміцнення морального, фізичного і психічного здоров'я 

вихованців. 

 Зміст базової середньої освіти 

Зміст базової середньої освіти структурується переважно за навчальними 

предметами. У 5-6 класах таке структурування може здійснюватися як на 

предметній (історія, географія, біологія, іноземна мова тощо), так і на 

інтегрованій (математика, природознавство, технології тощо) основах. Зміст 

базової загальної середньої освіти є логічно завершеним, цілісним, а також 

достатнім для успішного навчання на профільному рівні. 
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Освітня програма може передбачати поглибленне вивчення окремих 

предметів або освітніх галузей. Не менше 20 відсотків навчального 

навантаження спрямовується на додаткові заняття з учнями, вивчення курсів за 

вибором, індивідуальні консультації. За рішенням педагогічної ради учні 

можуть опановувати частину навчального змісту дистанційно. 

Освітній процес також має циклічний характер і передбачає два цикли: 

адаптаційний до предметного навчання (5-6 кл.) і власне предметно 

орієнтовний (7-9 кл.), які в цілому забезпечують здобуття базової середньої 

освіти та підготовку до профільного навчання. 

Базова середня освіта як фундамент загальноосвітньої підготовки 

школярів формує в них готовність до вибору певного профілю навчання в 

старшій школі та його реалізації. У зв'язку з цим пріоритетного значення 

набуває допрофільна підготовка учнів. Її мета полягає в тому, щоб на основі 

діагностичних методик, диференціації та індивідуалізації навчання надати 

кожному учневі допомогу в обгрунтованому виборі майбутнього навчального 

профілю відповідно до виявлених інтересів, нахилів, здібностей. Основними 

формами допрофільної підготовки є поглиблене вивчення окремих навчальних 

предметів, вивчення курсів за вибором, участь у роботі предметних гуртків, 

учнівських наукових товариствах, предметних олімпіадах, індивідуальне 

консультування тощо. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється за 12-ти бальною 

шкалою. Випускники 9 класу проходять державну підсумкову атестацію з трьох 

предметів: українська мова і література (обов'язково), математика (обов'язково), 

предмет за вибором учня. 

 Школа вибору та самовизначення 

Профільна середня освіта - завершальний етап шкільного навчання. 

Передбачається академічне спрямування навчання. Академічне спрямування 

надає повну загальну середню освіту за певним спрямуванням профілізації 

відповідно до галузей знань або освітніх галузей, готуючи випускників до 

продовження навчання на вищих рівнях освіти. Його метою є задоволення 

освітніх потреб учнів, зумовлених орієнтацією на майбутню професію і 
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подальше її здобуття у вищих навчальних закладах. До основних завдань 

академічного ліцею належить: 

− задоволення і розвиток пізнавальних інтересів, нахилів і здібностей 

здобувачів профільної освіти, сприяння їхньому життєвому і професійному 

самовизначенню; 

− забезпечення можливостей для конструювання кожним учнем власної 

освітньої траєкторії; 

− цілеспрямована підготовка учнів до успішного продовження навчання на 

наступних рівнях освіти за обраним напрямком спеціалізації. 

Зміст профільної освіти 

Визначальною характеристикою змісту на цьому рівні освіти є його 

фундаментальність, спрямованість забезпечення його цілісності, 

універсальності знань, розвиток системного мислення учнів, зорієнтованого на 

синтез різних видів знань, формування цілісної наукової картини світу в єдності 

її гуманітарного і природничого складників. Це зумовлює збільшення частки 

інтегрованих предметів і курсів, у яких реалізується зміст профільної середньої 

освіти. 

Засвоєння змісту освіти профільного навчання має забезпечувати по-

перше, загальноосвітню підготовку учнів, по-друге,  підготовку до майбутньої 

професійної діяльності. 

Профіль навчання охоплює таку сукупність предметів: базові, профільні 

та курси за вибором. 

Базові загальноосвітні предмети становлять інваріантну складову змісту 

середньої освіти ї є обов’язковими для всіх профілів. Ці предмети реалізують 

цілі й завдання загальної середньої освіти. Зміст навчання і вимоги до 

підготовки старшокласників визначаються Державним стандартом повної 

загальної середньої освіти. 

Профільні загальноосвітні предмети – це предмети, що реалізують цілі, 

завдання і зміст кожного конкретного профілю. Профільні предмети вивчаються 

поглиблено і передбачають більш повне засвоєння понять, законів, територій; 
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використання інноваційних технологій навчання; організації дослідницької, 

проектної діяльності; профільної навчальної практики учнів тощо. 

Профільні предмети забезпечують також прикладну спрямованість 

навчання за рахунок інтеграції знань і методів пізнання та застосування їх у 

різних сферах діяльності, у тому числі й професійній, яка визначається 

специфікою профілю навчання. 

Згідно «Концепцією профільного навчання», при переході в 10-й клас, 

учневі належить обрати профіль подальшого навчання. 

Профільне навчання в 10-11-х класах планується здійснювати за такими 

основними напрямами: 

− суспільно-гуманітарний; 

− природничо-математичний; 

− технологічний.  

Суспільно-гуманітарний напрям 

Профіль навчання: 

- історико-філологічний. 

Природничо-математичний напрямам 

Профілі навчання: 

- біолого-хімічний; 

- фізико-математичний. 

Технологічний напрям 

Профіль навчання: 

- інформаційно-технологічний. 

Їх набір відповідає соціально-диференційованим видам діяльності, які 

обумовлюються суспільним розподілом праці, і містить знання про природу, 

людину, суспільство, культуру, науку та виробництво. 

Так передбачається готувати учнів до майбутньої професійної діяльності. 

Незважаючи на обраний профіль, усі здобувачі освіти вивчатимуть шість 

базових предметів – українську мову та літературу, іноземну мову, історію 

України та всесвітню історію, математику, природознавство, фізичну культуру. 

На їх вивчення відводиться по три години на тиждень. 
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Решта дисциплін будуть вивчатися поглиблено: по 5-10 год на тиждень. 

Наприклад, природничо-математичний напрям - це поглиблене вивчення 

астрономії, біології, географії, екології, фізики, хімії, алгебри і геометрії. 

Профільна підготовка забезпечує поглиблене вивчення окремих 

загальноосвітніх предметів, створює умови для вибору учнями індивідуальних 

освітніх траєкторій відповідно до їх здібностей, схильностей і потреб, більш 

ефективно готує випускників до професійного самовизначення, забезпечуючи 

наступність загальної та професійної освіти. Ті, що навчаються в системі 

профільної підготовки, готують себе до трудової діяльності, адаптують вміння 

до мінливих вимог ринку праці. 

Організація профільного навчання обумовлена вибором моделі 

профілізації. 

Модель загальноосвітнього закладу з профільним навчанням на старшому 

ступені передбачає можливість різноманітних комбінацій навчальних предметів, 

що і буде забезпечувати гнучку систему профільного навчання. Ця система 

повинна включати в себе наступні типи навчальних предметів: базові 

загальноосвітні, профільні та елективні. 

Базові загальноосвітні предмети становлять інваріантну складову змісту 

середньої освіти і є обов'язковими для всіх профілів. Ці предмети реалізують 

цілі й завдання загальної середньої освіти. Зміст навчання і вимоги до 

підготовки старшокласників визначаються державним загальноосвітнім 

стандартом. 

Профільні загальноосвітні предмети - це цикл предметів, які реалізують 

цілі, завдання і зміст кожного конкретного профілю. Вони обов'язкові для учнів, 

які обрали даний профіль навчання. 

Профільні предмети вивчаються поглиблено: повне засвоєння понять, 

законів, теорій, передбачених стандартом освіти; дотримання системного 

викладу навчального матеріалу, його логічного упорядкування; широке 

використання знань із споріднених предметів; застосування активних методів 

навчання, організація дослідницької, проєктної діяльності учнів. Поглиблене 

вивчення саме циклу предметів запобігає вузькій спеціалізації, яка здебільшого 
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не відповідає реальним потребам, інтересам старшокласників (нерідко їх 

цікавить не один предмет, а група предметів, не одна професія, а ряд 

споріднених професій). Профільні предмети забезпечують також прикладну 

спрямованість навчання за рахунок інтеграції знань і методів пізнання та 

застосування їх у різних сферах діяльності, в тому числі й професійній, яка 

визначається специфікою профілю навчання. Зміст профільних предметів 

реалізується за рахунок варіативної та інваріантної складових змісту загальної 

середньої освіти. 

У профільних загальноосвітніх навчальних закладах передбачається 

опанування змісту предметів на різних рівнях: 

1. Рівень стандарту - обов'язковий мінімум змісту навчальних предметів, який 

не передбачає подальшого їх вивчення (наприклад, математика у 

філологічному профілі; хімія та біологія у профілі інформатики або їх 

інтегрований варіант у цих профілях). 

2. Академічний рівень - обсяг змісту достатній для подальшого вивчення 

предметів у вищих навчальних закладах - визначається для навчальних 

предметів, які є не профільними, але базовими або близькими до 

профільних (наприклад, загальноосвітні курси біології, хімії у фізико-

технічному профілі або загальноосвітній курс фізики у хіміко-біологічному 

профілі). 

Зміст навчання на першому та другому рівнях визначається державним 

загальноосвітнім стандартом. 

3. Рівень профільної підготовки - зміст поглиблено навчальних предметів, 

передбачає орієнтацію на майбутню професію (наприклад, курси фізики і 

математики у фізико-математичному профілі або курси біології та хімії у 

хіміко-біологічному профілі). 

Профільних предметів має бути не більше двох-трьох з однієї або 

споріднених освітніх галузей (наприклад, фізика, інформатика й математика, 

хімія і технології, біологія й екологія, географія й економіка тощо). Отже, у 

профілях, де профільними обрано природничі предмети біологія і хімія, решта 
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природознавчих предметів (фізика, географія) вивчається за програмою 

загальноосвітнього рівня. 

Зміст окремих навчальних предметів може інтегруватися. У профілях 

природничо-математичного і технологічного спрямування може вивчатися 

інтегрований курс «Суспільствознавство», а у профілях суспільно-

гуманітарного- «Природознавство». 

Eлективні або курси за вибором - це навчальні курси, які входять до 

складу профілю навчання, їх основні функції: поглиблення і розширення змісту 

профільних предметів або забезпечення профільної прикладної та початкової 

професійної спеціалізації навчання. 

Курси за вибором створюються за рахунок варіативного складника 

навчального плану. Кількість курсів за вибором, що пропонуються, має бути 

надлишковою, з якої учень вибирає обов’язкові. 

Зміст курсів за вибором зумовлений їх основними функціями в системі 

профільного навчання. Спеціальні курси можуть передбачати поглиблення та 

розширення змісту окремих розділів профільних (а за потреби і непрофільних) 

предметів або містити додаткові розділи; ознайомлювати учнів із новими 

галузями знань; слугувати одним із засобів формування цілісної картини світу 

на основі узагальнення та інтеграції знань, здобутих у процесі навчання тощо. 

Факультативні курси покликані сприяти задоволенню індивідуальних 

пізнавальних інтересів та освітніх потреб старшокласників, які можуть бути не 

пов'язані із специфікою обраного профілю навчання,  передбачити поліпшення 

загальноосвітньої підготовки з непрофільних предметів (наприклад, з 

української або іноземної мов у негуманітарних профілях навчання), 

ознайомити учнів з галузями знань або видами діяльності, недостатньо 

представленими в змісті загальної середньої освіти. 

Зміст відповідних курсів за вибором може розробляти та затверджувати в 

установленому порядку освітній заклад або використовувати рекомендовані 

навчальні програми, розміщені у сформованому з цією метою 

загальнодержавному реєстрі таких курсів.  Цим самим забезпечується гнучка 
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система, профільного навчання, яка дає змогу обрати старшокласнику 

індивідуальну освітню програму. 

Профільна середня освіта передбачає два цикли та буде 

запровадженна з 2027 року. 

Перший цикл – профорієнтаційний, тривалістю в один рік, покликаний 

допомогти учневі утвердитися у виборі напрямку профільної освіти або 

скоригувати попередньо обраний напрям. Упродовж навчання за цим циклом 

здобувач освіти може змінювати академічну профілізацію або напрям 

підготовки за професією. Тут переважає вивчення загальноосвітніх предметів, 

обов'язкових для всіх профілів, а також  здійснюється профорієнтаційна робота. 

Другий цикл профільної підготовки, тривалістю в два роки, зорієнтований 

переважно на профільне навчання відповідно до обраного напрямку 

профілізації. 

Такий двоцикловий підхід дає можливість більш м'якого переходу до 

профільної середньої освіти, особливо тим здобувачам, які ще остаточно не 

визначилися з напрямом профілізації. 

Випускники проходять державну підсумкову атестацію у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання з трьох предметів: українська мова 

(обов'язково), математика або один з предметів суспільствознавчої галузі 

(обов'язково), предмет з інваріантного складника навчального плану (за 

вибором учня). За бажанням учень може обирати додатково ще один предмет 

для державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного 

оцінювання. 

4. Освітній напрям 

Мета: утвердження інноваційного навчання, націленого на новий зміст  

освіти, заснований  на формуванні компетентностей потрібних для успішної 

самореалізації в суспільстві; орієнтація на потреби учня в освітньому процесі, 

дитиноцентризм; модернізація змісту освіти відповідно до основних 

пріоритетів: особистісної та компетентнісної  зорієнтованості, спрямованості на 

гармонійний розвиток особистості, гуманітаризації та фундаменталізації змісту, 
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його міжпредметної інтеграції, доступності, посилення діяльнісного і 

креативного  складників змісту,  його виховного потенціалу, зокрема в напрямі 

громадянського та національно-патріотичного виховання здобувачів освіти. 

Завдання: 

‒ створення сучасного освітнього середовища в закладі, яке забезпечить 

необхідні умови, засоби і технології для успішного навчання учнів; 

‒ формування особистості, здатної вносити інноваційні зміни в існуючу 

культуру й середовище, успішно розв’язувати проблемні ситуації, які 

постають як перед окремою людиною, так і перед суспільством; 

‒ спонукання учнів до ініціативності, творчого підходу та активної позиції 

у всіх видах діяльності; 

‒ здобування знань і вмінь, конструювання  власного образу світу, 

формування ключових компетентностей учнем, що значно підвищує 

результативність освітнього процесу; 

‒ становлення індивідуально-особистісної технології життєтворчості, 

орієнтація здобувачів освіти на життєву самовизначеність, майбутню 

професію, трудову діяльність; 

‒ створення якісної системи психолого-педагогічного супроводу освітнього 

процесу для покращення ефективності на засадах гуманітаризації освіти; 

‒ забезпечення комплексної інформатизації освітнього процесу, 

використання новітніх інформаційних технологій освітньої практики; 

‒ здійснення загальнообов’язкової  освіти в атмосфері вільного творчого 

навчання в поєднанні з набуттям практичних навичок; 

‒ утвердження закладу, як освітньої платформи, де основні зусилля 

спрямовуються на розвиток творчих здібностей та громадянської 

компетентності вихованців; 

‒ впровадження  науково-експериментальної роботи в закладі освіти; 

‒ створення в закладі єдиного освітнього  інформаційного центру; 

‒ створення належних умов для організації науково-дослідницьких робіт 

учителів та учнів; 

‒ розвиток комунікативних навичок учнів у володінні іноземними мовами; 
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‒ участь у міжнародних освітніх проєктах і грантах; 

‒ налагодження мережевих взаємодій з іншими закладами, розвиток у 

закладі відкритої освітньої системи. 

Шляхи реалізації: 

‒ забезпечення  належної  профільної підготовки кожного здобувача освіти; 

‒ залучення учнів до активної навчально-пізнавальної діяльності, що 

характеризується інтенсивною багатосторонньою комунікацією суб’єктів 

діяльності, обміном інформацією, результатами діяльності учнів між 

собою і вчителем, участю учнів у всеукраїнських та міжнародних заходах 

змагального характеру наукового напряму (конкурсах, олімпіадах, 

турнірах, тощо); 

‒ забезпечення роботи закладу відповідно до вимог суспільного замовлення 

з поєднанням інтелектуальних, творчих, функціональних можливостей 

кожної дитини, закладу в цілому з виховно-розвиваючими можливостями 

і потребами сім’ї, громади, недержавних організацій; 

‒ продовження виконання вимог до освіченості учнів у рамках державного 

стандарту  початкової, базової і повної загальної середньої освіти в 

повному обсязі й  високоякісно, забезпечення випускниками закладу 

свободи вибору та широких перспектив у майбутньому. 

Проєкт «Нова українська школа – це сучасний простір для інновацій» 

Мета: реалізація оновленого змісту освіти відповідно до чинного 

законодавства про освіту, Закону України «Про освіту» та Концепції «Нова 

українська школа», підвищення рівня педагогічної майстерності вчителів, 

спрямування їхньої роботи на реалізацію творчого потенціалу, пошук 

ефективних шляхів організації освітньої діяльності. 

Завдання:  

‒ оновлення змісту навчання та побудова на його концептуальній основі 

новаторських освітніх технологій; 

‒ розвиток системи забезпечення якості освітніх послуг; 

‒ запровадження принципів STEM-освіти в навчальний простір закладу; 

‒ підвищення ефективності управління якістю освіти; 
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‒ підвищення конкурентоздатності випускника закладу в соціумі; 

‒ пошук та впровадження ефективних методів освітнього процесу, 

управління освітнім процесом та професійним розвитком педагогів; 

‒ організація освітнього процесу на основі партнерства вчителів, учнів і 

батьків; 

‒ забезпечення наступності в роботі між початковою та середньою ланками 

освіти. 

Очікувані результати: 

‒ удосконалення й модернізація сучасного освітнього середовища 

відповідно до Концепції «Нова українська школа»; 

‒ підвищення кваліфікаційного рівня вчителів, їхньої якісної підготовки до 

роботи в умовах нової української школи; 

‒ розширення, поглиблення й удосконалення отриманих у початковій школі 

знань, умінь і навичок; 

‒ формування особистості нового формату, що базується на набутих 

знаннях, досвіді, цінностях упродовж навчання в закладі; 

‒ створення умов для якісного переходу до другого етапу впровадження 

Концепції “Нова українська школа”. 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

1 Створення нового освітнього середовища 

відповідно до Концепції «Нова українська школа» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Теоретична та науково-методична підтримка 

учасників освітнього процесу, створення 

сприятливого психологічного клімату 

2021-2025 Керівництво 

3 Забезпечення освітнього процесу сучасними 

інформаційно-комунікаційними технологіями 

відповідно до ступеня впровадження  

2021-2025 Керівництво 

4 Підготовка та перепідготовка вчителя, здатного до 

організації комп'ютерно-орієнтованого середовища 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

5 Упровадження роботи «Школи майбутнього 

першокласника» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

6 Підготовка здобувачів освіти до використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у 

вирішенні життєвих практичних завдань  

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 



39 

 
7 Забезпечення для здобувачів освіти вільного 

доступу до якісної освіти через упровадження 

дистанційного навчання 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

8 Упровадження принципів STEM-освіти в освітній 

процес закладу 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

9 Система в роботі вчителя, здатного до сучасних 

умов соціальної мобільності, засвоєння передових 

технологій 

2021-2025 Педагогічні 

працівники 

10 Створення системи співпраці педагог-учень-батьки 2021-2025 Учасники 

освітнього 

процесу 

11 Забезпечення шляхів наступності між школою І та 

ІІ ступеня, спрямованих на розширення, 

поглиблення й удосконалення отриманих у 

початковій школі знань, умінь і навичок 

2021-2025 Учасники 

освітнього 

процесу 

12 Моніторинг якості інноваційної діяльності 

учасників освітнього процесу 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

Проєкт «Єдиний інформаційно-освітній простір» 

Мета проєкту: створення єдиного інформаційно-освітнього простору, 

який включає сукупність технічних, програмних, телекомунікаційних і 

методичних засобів, що дозволяють застосовувати в освітньому процесі 

(синхронному та асинхронному режимах) нові інформаційні технології і 

здійснювати збір, зберігання і обробку даних системи освіти. Єдиний 

інформаційно-освітній простір здійснює підтримку освітнього процесу і 

автоматизацію управлінської   діяльності, забезпечує підвищення якості освіти і 

будується на основі розвитку ІКТ компетенцій керівництва, педагогів та 

здобувачів освіти. Основними учасниками і користувачами єдиного 

інформаційно-освітнього простору мають бути: педагоги, здобувачі освіти, 

керівництво закладу, батьки. 

Очікувані результати:  

‒ створення єдиного інформаційно-освітнього простору; 

‒ забезпечення підвищення якості освіти; 

‒ створення якісно нового рівня функціонування системи управління 

освітнім процесом та закладом в цілому; 

‒ створення електронної бази тематичних цифрових архівів інформаційних 

і методичних ресурсів з навчальних предметів; 
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‒ практичне засвоєння, а в подальшому застосування педагогами та 

здобувачами освіти ІКТ в освітньому процесі; 

‒ систематичне запровадження сучасних ІКТ в освітньому процесі; 

‒ розвиток цифрової грамотності та інформаційної компетентності кожного  

учасника освітнього процесу. 

Етапи реалізації програми проєкту: 

№ 

з/п 

 

Напрямки діяльності 

Етапи реалізації Відповідальний 

І 

Організацій-

ний 

2021-2022 

ІІ 

Реалізацій-

ний 2023-

2024 

ІІІ 

Узагальню-

ючий 

2025-2025 

 

1. Моніторинг  вивчення 

реального рівня  володіння ІКТ 

учителями-предметниками 

+   Керівництво 

2. Розробка та затвердження 

схеми інформаційного 

простору закладу 

+   Керівництво, 

вчителі 

інформатики. 

Інженер- 

електроннік 

3. Створення умов для навчання 

співробітників закладу нових 

комп’ютерних та 

дистанційних технологій 

+   Керівництво 

4. Формування баз даних 

педагогічних працівників, 

здобувачів освіти закладу 

+   Керівництво, 

вчителі 

інформатики. 

Інженер- 

електроннік 

5. Інформатизація діяльності 

адміністративно-управлінської 

ланки 

+   Керівництво 

6. Створення інструментарію для 

ефективного оцінювання 

якості освіти (якості знань 

здобувачів освіти, освітнього 

процесу та ін.) 

+    

7. Створення внутрішньої бази 

інформаційних ресурсів 

+   Керівництво, 

вчителі 

інформатики. 

Інженер- 

електроннік 

8. Нарощування комп’ютерної 

мережі у закладі 

(1-ші класи) 

+   Керівництво 



41 

 
9. Систематизація  

інформаційних ресурсів 

закладу 

+   Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

10. Наповнення шкільного сайту +   Учитель 

інформатики, 

заступники 

директора 

11. Інформатизація  бібліотечної 

діяльності 

 +  Бібліотекар 

12. Продовження впровадження 

навчальних програм з ІКТ – 

підтримкою 

 +  Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

13. Організація внутрішньої 

системи підтримки          обміну 

досвідом в галузі дистанцій- 

ного навчання 

+   Керівництво, 

вчитель 

інформатики, 

вчителі- 

предметники 

14. Впровадження  дистанційної 

освіти 

+   Керівництво, 

вчитель 

інформатики, 

вчителі- 

предметники 

15. Організація системи 

інформаційної безпеки 

закладу 

+ +  Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

16. Мультимедійне оснащення 

навчальних кабінетів. 

Створення умов  для навчання 

співробітників закладу нових 

комп’ютерних  технологій 

  + Керівництво 

17. Завершити оснащення 

предметних  кабінетів 

інтерактивним  устаткуванням 

  + Керівництво 

Проєкт «Освітній ІТ Хаб Нова Водолага» 

Мета: 

‒ створення у закладі умови щодо реалізації Стратегії розвитку Харківської 

області, затвердженої Рішенням Харківської обласної ради від 27.02.2020 № 

1196-VII; 

‒ створення освітнього ІТ Хабу на базі Комунального закладу 

«Нововодолазька санаторна школа» Харківської обласної ради з метою 

забезпечення креативного простору задля отримання якісної освіти та 

створення нових робочих місць в Харківському регіоні; 
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‒ забезпечення високої якості життя населення на всьому просторі регіону за 

рахунок доступної та якісної освіти на всіх рівнях; 

‒ побудова конкурентоспроможної та смарт-спеціалізованої просторової 

економіки з високою доданою вартістю, створення інноваційної та 

креативної економіки середніх і малих міст району; 

‒ забезпечення інвестиційно привабливого клімату в регіоні та створення 

інноваційної та інвестиційної інфраструктури щодо підтримки створення 

інноваційної продукції а послуг. 

Завдання проєкту: 

‒ створити на базі закладу освіти ІТ Хаб для здобувачів освіти початкової, 

базової та старшої школи з елементами профілювання у сфері 

інформаційних технологій; 

‒ забезпечити трансформацію елементів неформальної ІТ-освіти для 

здобувачів освіти 10-11-х класів за підтримки партнерів проєкту для 

отримання початкових знань з професій у сфері інформаційних технологій; 

‒ забезпечити умови створення простору для проведення літнього табору для 

здобувачів освіти 7-11-х класів Харківської області щодо навчання ІТ-

технологіям; 

‒ забезпечити у позаурочний час створення на базі закладу абу-коворіку для 

жителів громади з метою надання можливості роботи в ІТ-компаніях у 

віддаленому режимі та в форматі вільної зайнятості (фріланс);. 

Пріоритети освітнього ІТ Хабу для громади: 

‒ створення умов для молоді, що дозволить отримувати якісну освіту та 

затребувану професію, залишаючись в громаді; 

‒ створення умов для розвитку малого бізнесу; 

‒ створення нових робочих місць за рахунок роботи ІТ-фахівців у форматі 

фізичних осіб-підприємців; 

‒ підвищення обсягу податкових надходжень за рахунок створення нових 

робочих місць; 

‒ розвиток локального бізнесу завдяки збільшенню кількості 

платоспроможного населення в регіоні; 
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‒ залучення інвестицій в громаду, завдяки створенню креативного простору 

для роботи команд, розвитку стартапів. 

Перелік проєктів,  

що будуть трансформовані за участю партнерів Громадської спілки 

«Харківський ІТ Кластер» у роботу освітнього ІТ Хабу закладу 

№ з/п Назва проєкту Мета проєкту 

Роки 

запровадження 

2022/

2023 

2023/

2024 

2024/

2025 

1 Teachers2IT Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників у сфері цифрових навичок та ІТ 

технологій 

+ + + 

2 Kids2IT Профорієнтація здобувачів освіти 7-9-х 

класів 
+ + + 

3 Kids2IT Pro Технічні курси для школярів здобувачів 10-

11-х класів для отримання базових навичок 

професії в ІТ 

+ + + 

4 ІТ Tours Екскурсії до ІТ компаній Харківської 

області, відкритих до найму фахівців у 

віддаленому форматі 

+ + + 

5 Open IT Ознайомлення здобувачів освіти та жителів 

області з найактуальнішими можливостями 

професійного розвитку в ІТ 

+ + + 

6 IT Kharkiv: 

Open4talents 

Ознайомлення здобувачів освіти та жителів 

області з вакансіями (у віддаленому режимі) 

в ІТ компаніях Харківської області 

 + + 

7 IT Camp Літній табір ІТ напрямку для здобувачів 

освіти 7-11 (12)-х класів різних закладів 

Харківської області 

 + + 

8 IT coworking 

Hub 

Створення коворкінг-простору на базі 

комп'ютеризованих класів для фізичних 

осіб-підприємців - жителів громади у 

позашкільний час, для можливості 

виконання віддаленої роботи для ІТ-

компаній чи у режимі фріланс. Розвиток 

стартапів. 

 + + 
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5. Виховний напрям 

Мета: забезпечення системного підходу до створення сприятливого 

виховного середовища для формування життєвих компетентностей особистості 

майбутнього громадянина України 

 Основні завдання: 

‒ забезпечення наступності та системності національно-патріотичного 

виховання; 

‒ залучення юнаків і дівчат до вивчення культури, історії України, 

пропагування кращих здобутків національної спадщини, підтримку 

професійної  та самодіяльної художньої творчості, діяльності творчих 

об’єднань, гуртків, організація екскурсій, зустрічей із цікавими людьми. 

‒ проведення спортивних військово-патріотичних заходів спрямованих на 

утвердження здорового способу життя сучасної молоді; 

‒ розвиток системи профорієнтаційної діяльності щодо подальшої реалізації 

особистості у сучасному освітньому просторі; 

‒ виховання загальнолюдських цінностей, національної самобутності через 

традиційні та інноваційні технології в освітньому процесі; 

‒ виховання правової культури в умовах демократичного суспільства; 

‒ формування національної самоідентичності та міжкультурної толерантності 

з урахуванням внутрішніх міжетнічних, міжрелігійних відносин і 

перспектив подальшої інтеграції українського суспільства у європейський 

простір. 

Шляхи реалізації: 

‒ організація і проведення засідань методичних об’єднань вихователів та  

класних керівників відповідної тематики; 

‒ створення безпечного толерантного середовища шляхом удосконалення 

соціального захисту учнів, у тому числі дітей пільгових категорій; 

‒ здійснення соціально-педагогічного супроводу дітей-сиріт, дітей  

позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та дітей інших пільгових категорій; 
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‒ мобілізація загальнолюдських цінностей як ресурсу особистісного 

зростання; спрямування виховної роботи на прищеплення здорового 

способу життя та зміцнення моральності; 

‒ створення оптимальних умов для виявлення, розвитку й реалізації 

потенційних можливостей обдарованих дітей; 

‒ організація діяльності закладу освіти як зразка демократичного правового 

простору та позитивного мікроклімату через структуру шкільного і класного 

учнівського самоврядування, стимулювання внутрішньої і зовнішньої 

активності учнів, їх посильної участі в справах учнівського колективу; 

‒ упровадження активних форм виховної роботи шляхом застосування 

інноваційних методів та прийомів. 

Проєкт «Організація виховної роботи закладу на засадах проєктної 

педагогіки» 

Мета: забезпечення умов для індивідуального розвитку здобувачів освіти, 

урахування їх здібностей, досягнень, стимулювання творчої активності, 

максимальної реалізації в різних видах позаурочної діяльності, продуктивного 

мислення  з гуманістичним світосприйняттям  і почуттям відповідальності за 

долю України, її народу; виховання естетичних смаків; ведення здорового 

способу життя. 

Стратегічні завдання: 

‒ формування творчої особистості, освіченої, здатної до самореалізації та 

самовдосконалення; 

‒ формування ціннісного ставлення особистості до суспільства та держави, 

громадянина-патріота України, поваги до свого народу як основи духовного 

розвитку особистості, шанобливе ставлення до історичних пам’яток; 

‒ формування ціннісного ставлення до свого соціального «Я»,  навичок 

самоврядування, соціальної активності та відповідальності; естетичної 

культури, гармонійний розвиток духовного, фізичного та психічного 

здоров’я; 

‒ формування ціннісного ставлення до природи, екологічна діяльність; 
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‒ формування профільних інтересів та професійної орієнтації здобувачів 

освіти для створення моделі конкурентоспроможної особистості/ 

випускника; 

‒ формування свідомої мотивації майбутніх громадян до потреб культури 

здорового способу життя. 

 

Очікувані результати: 

‒ організація виховного процесу на основі принципів, державних програм, 

нормативних актів, що дозволяють виховати соціально активну, освічену, 

моральну й фізично здорову особистість; 

‒ формування й розвиток конкурентоспроможної особистості, здатної до 

конкретного вибору свого місця в житті й до адаптації в складному 

сучасному світі; 

‒ формування в учнів громадянської та правової свідомості, почуття власної 

гідності, творчого мислення, відповідальності, правових норм,  духовного 

багатства; 

‒ створення гармонійного всебічного розвитку здобувача освіти, підготовка 

його до життя в нинішніх соціальних умовах, реалізація його творчого 

потенціалу, формування моральних цінностей з позиції добра та 

справедливості; 

‒ формування різносторонньої особистості, готової до виконання громадських 

і конституційних обов’язків, збереження духовних надбань українського 

народу; 

‒ пріоритетність високих моральних, культурних, національних та 

загальнолюдських цінностей, що сприятиме зміцненню духовної, моральної 

єдності суспільства; 

‒ дбайливе ставлення до національних багатств, рідної природи, готовність до 

захисту Батьківщини, пошана до історичної пам’яті, любові до рідної 

культури, мови, національних свят і традицій, збереження та зміцнення 

власного здоров’я; 
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‒ вміння самокритично оцінювати власну поведінку й діяльність, здатність 

адаптуватися в умовах сучасного життя, забезпечення духовного та 

інтелектуального розвитку учнів 

№ 

з/п 
Назва заходів 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

1 Формування профільних інтересів та професійної 

орієнтації здобувачів освіти для  усвідомленого 

вибору учнями майбутньої професії та високої  

конкурентоспроможності  на ринку праці.  Проєкт 

«Успішний старт» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

2 Організація виховного процесу на основі принципів, 

державних програм, нормативних актів, що 

дозволяють виховати соціально-активну, освічену, 

моральну й фізично здорову особистість  

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

3 Формування в учнів громадянської та правової 

свідомості, почуття власної гідності, творчого 

мислення, відповідальності, правових норм,  

духовного багатства.   

Проєкт «Я – українець, громадянин, патріот» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

4 Створення оптимальних умов для забезпечення 

фізичного розвитку особистості, збереження її 

здоров’я. Проєкт «Безпечне та комфортне освітнє 

середовище» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

5 Створення умов для формування  та розвитку 

здоров’язбережувальної компетентності в учнів; 

виховання в підлітків дбайливого та усвідомленого 

ставлення до власного здоров’я. Проєкт «Здорова 

особистість»    

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

6 Створення гармонійного всебічного розвитку дитини, 

підготовка її до життя в нинішніх соціальних умовах, 

реалізація її творчого потенціалу, формування в 

здобувачів освіти моральних цінностей з позиції 

добра та справедливості 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

7 Формування особистості з новим, екоцентричним 

типом мислення й свідомості, високим ступенем 

екологічної культури. Проєкт «Світ за моїм вікном»   

2022-2025 Керівництво, пед 

колектив 

8 Формування в молодого покоління національних 

якостей, дбайливого ставлення до культурної 

спадщини, до розвитку суспільства і культури, до 

відновлення духовних надбань народу.  Проєкт «Моя 

країна – Україна» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

9 Залучення здобувачів освіти до краєзнавчої, 

екскурсійної,  навчальнопізнавальної діяльності 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 
10 Впровадження системи моніторингу досягнень у 

фестивалях, конкурсах, спортивних змаганнях різних 

рівнів 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 
11. Вдосконалення виховної системи закладу через 

оновлення моделі учнівського самоврядування. 

Організація дієвого самоврядування в закладі  та в 

класних колективах 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 
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Проєкт «Учнівське самоврядування. Нові лідери. Від 

управління часом до управління людьми» 

12. Розбудова   взаємин  між учнями,   педагогами і 

батьківською громадою відповідно до Концепції 

“Нова українська школа”;  визначення стратегії 

співпраці з батьками й вибудова моделі взаємодії 

сім’ї і закладу освіти.  Проєкт «Учитель-учень-

батьки. Партнерство в дії» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

13 Розвиток  спортивних  та творчих  здібностей учнів. 

Створення оптимальних умов для формування  

високого рівня художньо-естетичної культури 

особистості.  Проєкт «Світ талантів» 

2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

14 Збереження та примноження традицій закладу освіти 2022-2025 Керівництво,  

педагогічний 

колектив 

 

6. Методичний напрям 

Мета: створення комфортних умов для професійного зростання та 

розкриття творчого потенціалу кожного педагогічного працівника. 

Основні завдання: 

‒ впровадження компетентнісно-орієнтованих методик, технологій навчання 

та  оцінювання результатів навчання; 

‒ створення інформаційно-освітнього середовища, яке враховує пізнавальні 

особливості учнів та їхні здібності, їх інтереси й освітні потреби; 

‒ використання інформаційно-комунікаційних технологій навчання; 

‒ створення умов для поліпшення психолого-педагогічної, інформаційної, 

методичної та практичної підготовки педагогів закладу; 

‒ стимулювання педагогів до особистого професійного зростання; 

‒ вивчення якості забезпечення освітнього процесу педагогічними кадрами, 

готовими до роботи в нових умовах; 

‒ створення умов для чинної системи безперервної освіти педагогів, 

оптимальних умов для реалізації інноваційних проєктів та співробітництва 

між учителями-фахівцями, втілення педагогіки партнерства; 

‒ створення системи методичних заходів щодо розвитку професійної 

компетентності, інтелектуально-кадрового потенціалу вчителів, поширення 

та впровадження інноваційного досвіду роботи; 
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‒ посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу 

інноваційного розвитку та ефективної діяльності закладу освіти. 

Шляхи реалізації:  

‒ постійний моніторинг рівня професійної компетентності, якості надання 

освітніх послуг; 

‒ створення моделей методичної роботи з групами педагогів різного рівня 

професіоналізму; 

‒ удосконалення особистого досвіду на основі кращих досягнень науки і 

практики викладання; 

‒ участь у  конкурсах педагогічної майстерності на різних рівнях. 

Проєкт «Методичне забезпечення освітнього процесу» 

Мета:  

‒ підвищення якості методичної роботи з забезпеченням різноманітних форм 

навчання;   

‒ підвищення ефективності освітнього процесу;   

‒ стимулювання саморозвитку та творчого пошуку педагогічних працівників. 

Завдання:  

‒ забезпечення освітнього процесу кадрами з відповідною педагогічною 

освітою;   

‒ забезпечення цілеспрямованого методичного навчання педагогічних кадрів;   

‒ вдосконалення науково-теоретичної, методичної та психологічної підготовки 

педагогічних працівників;   

‒ стимулювання педагогічних працівників до саморозвитку та самоосвіти, 

активізація їх творчого потенціалу. 

Пріоритети:   

‒ ефективність методичної роботи;   

‒ інформальна освіта – особиста робота кожного педагогічного працівника;  

‒ участь у методичній роботі – обов’язок кожного педагогічного працівника. 
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Шляхи реалізації 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Очікувані результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

 

1 Забезпечення умов для 

професійного 

самовдосконалення 

педагогічних працівників 

Підвищення рівня фахової 

компетентності 

педагогічних працівників, 

сприяння їх саморозвитку  

2021-2025 Керівництво 

2 Підтримка добровільної 

сертифікації вчителів 

початкових класів 

Готовність вчителя до 

інноваційних перетворень 

у професійній діяльності 

2021-2025 Керівництво, 

вчителі 

початкових 

класів 

3 Організація співпраці з 

установами та закладами 

України, що надають 

освітні послуги з 

підвищення кваліфікації 

Постійне підвищення 

кваліфікації 

педагогічними 

працівниками (виконання 

постанови КМУ від 

21.08.2019 № 800) 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

 

4 Залучення педагогічних 

працівників до участі у 

фахових та методичних 

заходах Всеукраїнського та 

обласного рівнів 

Підвищення мотиваційної 

активності, запобігання 

професійному вигоранню 

2021-2025 Керівництво 

5 Створення системи 

моніторингу динаміки 

зростання професійного і 

творчого потенціалу 

педагогічних працівників 

Підвищення 

науковотеоретичної, 

методичної та 

психологічної підготовки 

педагогічних працівників  

2021-2022 Керівництво, 

керівники 

методичних 

об’єднань  

6 Вивчення, узагальнення та 

впровадження ефективного 

педагогічного досвіду  

Підтримка творчої 

діяльності педпрацівників 

закладу освіти, розвиток 

їхньої професійної 

компетентності, 

підвищення педагогічної 

майстерності, оновлення 

методичного та 

інформаційного 

забезпечення освітнього 

процесу і популяризації 

кращих педагогічних 

надбань 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

 

7 Забезпечення умов для 

ефективної роботи 

методичних об’єднань 

Підвищення 

кваліфікаційного рівня 

педагогічних працівників 

2021-2025 Керівництво 

8 Створення умов для 

оволодіння педагогами 

інноваційними методиками 

та технологіями навчання 

Використання 

інноваційних методик у 

своїй роботі  

 

2021-2025 Керівництво 

9 Організація і проведення 

різноманітних методичних 

заходів для педагогічних 

працівників 

Удосконалення 

методичної роботи 

закладу освіти, розвиток 

здатності педпрацівників 

до ініціативної, творчої, 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 
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пошукової діяльності  

10 Своєчасне надання 

різноманітних 

інформаційних послуг та 

консультацій 

Результат роботи вчителя 

– ефект розвитку учнів 

2021-2024 Керівництво 

6.1. Додаток до проєкту «Методичне забезпечення освітнього процесу» 

щодо впровадження STEM-освіти 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

Управлінсько-аналітична робота 

1 Вивчення нормативної бази щодо організаційного, 

науково-методичного, інформаційного супроводу 

заходів з питань STEM-освіти 

2021-2022 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Розроблення Положення про STEM-освіту в закладі 2022 Керівництво, 

члени 

методичної 

ради 

3 Укладання угод про співпрацю з державними та 

громадськими організаціями, органами місцевого 

самоврядування з питань STEM-освіти 

2021-2022 Керівництво 

4 Створення та відкриття STEM-лабораторії 2022 Керівництво 

5 Забезпечення доступу до високошвидкісного 

Інтернету та підключення до Всеукраїнської мережі 

STEM-лабораторій 

2022-2023 Керівництво 

6 Залучення наукових та освітніх установ, закладів 

вищої, професійної, позашкільної освіти, 

виробничих підприємств, громадських організацій, 

бізнес-структур до розвитку STEM-освіти в закладі 

2021-2025 Керівництво 

Організаційно-методична робота 

1 Вивчення досвіду роботи закладів освіти щодо 

запровадженню STEM-освіти через онлайн-

платформи 

2021-2022 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Забезпечення організаційного, науково-методичного 

та інформаційно-аналітичного супроводу STEM-

освіти 

2021-2025 Керівництво, 

члени 

методичної 

ради 

3 Упровадження в освітній процес інтегрованих 

навчальних програм спецкурсів, факультативів, 

гуртків з новітніх технологій  

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

4 Сприяння участі педагогічних працівників  у 

різнопланових заходах регіонального, 

всеукраїнського, міжнародного рівнів: науково-

практичних конференціях, семінарах, вебінарах, 

STEM-фестивалях, конкурсах, заняттях у web-

STEM-школі «STEM-освіта вчителя» 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

Робота з педагогічними кадрами 

1 Забезпечення проходження спецкурсів для 

педагогічних працівників, які проводитимуть уроки 

в STEM-лабораторії 

2021-2022 Керівництво 
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2 Проведення заходів з питань обміну досвідом, 

підвищення фахової майстерності, впровадження 

інноваційних форм і методів навчальної та 

проєктної діяльності для педагогічних працівників 

2022-2025 Педагогічні 

працівники 

3 Упровадження STEM-технологій в освітню 

діяльність молодших школярів шляхом 

використання LEGO технологій: LEGO – година 

«LEGO винахідник» (1-3 класи)  

2022-2025 Учителі, 

вихователі  

1-3-х класів 

4 Проведення бінарних (інтегрованих) уроків та 

виховних заходів із використанням онлайн-

середовищ та STEM-лабораторії 

2022-2025 Педагогічні 

працівники 

Інформаційно-просвітницька та видавнича робота 

1 Участь у просвітницьких акціях (фестивалі, 

конкурсах, наукові пікніках, літніх школах), 

спрямованих на популяризацію напрямків STEM-

освіти для здобувачів освіти та їхніх батьків 

2022-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Інформаційне наповнення шкільного вебсайту з 

питань розвитку STEM-освіти в закладі 

2022-2025 Педагогічні 

працівники 

6.2. Додаток до проєкту «Методичне забезпечення освітнього 

процесу» щодо організації допрофільної освіти здобувачів освіти 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні 

Управлінсько-аналітична робота 

1 Вивчення нормативної бази щодо організаційного, 

методичного, інформаційного супроводу заходів з 

питань допрофільної освіти  

2021 Керівництво, 

члени методичної 

ради 

2 Укладання угод про співпрацю з закладами 

професійної освіти щодо удосконалення системи 

ранньої профорієнтації вихованців   

2022-2025 Керівництво 

3 Зміцнення матеріально-технічної бази навчальних 

майстерень 

2022-2025 Керівництво, 

учителі трудового 

навчання 

 Організаційно-методична робота 

1 Вивчення досвіду роботи закладів освіти щодо 

запровадженню допрофільної освіти 

2021-2025 Керівництво, 

учителі трудового 

навчання 

2 Коригування змісту і структури навчальних 

програм (у відповідності до Концепції 

допрофільної освіти) 

2021-2025 Учителі трудового 

навчання 

3 Удосконалення системи методичної роботи з 

підвищення професійної компетентності 

педагогічних працівників 

2021-2025 Керівництво, 

члени методичної 

ради 

4 Запровадження курсів за вибором, факультативів, 

консультацій для учнів 5-9-х класах, з метою  

поглибленого вивчення предметів майбутньої 

профілізації 

2021-2025 Керівництво, 

учителі трудового 

навчання 

Робота з педагогічними кадрами 

1 Створення оптимальних умов для розвитку 

пізнавальних та професійних інтересів, нахилів, 

здібностей і потреб здобувачів освіти  

2021-2025 Керівництво, 

учителі-

предметники 
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2 Забезпечення участі учнів у заходах 

Всеукраїнського та обласного рівнів щодо розвитку 

їхніх професійних інтересів, нахилів та здібностей 

2021-2025 Учителі-

предметники  

3 Організація психолого-педагогічного супроводу 

допрофільної освіти для здобувачів освіти 5-9-х 

класів (анкетування, бесіди з батьками учнів щодо 

правильного вибору професії їхніми дітьми , тижні 

профорієнтації) 

2020-2024 Учителі-

предметники 

класні керівники, 

вихователі 

Інформаційно-просвітницька робота 

1 Участь у просвітницьких акціях спрямованих на 

популяризацію допрофільної освіти для здобувачів 

освіти та їхніх батьків 

2021-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Інформаційне наповнення шкільного вебсайту з 

питань розвитку допрофільної освіти в закладі 

2021-2025 Педагогічні 

працівники 

7. Психолого-педагогічний напрям 

Мета: формування особистості через виховання в закладі освіти та 

сімейне виховання з урахуванням індивідуальних особливостей, здібностей, 

умінь та навичок здобувачів освіти. 

Основні завдання: 

‒ створення ситуації творчості для всіх учасників освітнього процесу; умов 

для їх соціальної самореалізації та позитивної адаптації  до умов навчання у 

закладі; 

‒ посилення впливу виховання в закладі освіти та сімейного виховання на 

формування стійкої мотивації до здобуття освіти, високої духовної культури, 

моральних переконань, трудового виховання дітей; 

‒ забезпечення якісного психолого-педагогічного супроводу освітнього 

процесу; 

‒ практичне забезпечення корекційної роботи, діагностики особистісного 

розвитку, ціннісних орієнтацій, соціального статусу, виявлення вад і 

проблем соціального розвитку дитини; 

‒ орієнтація на соціально-психологічну профілактику негативних явищ в 

освітньому середовищі, профілактику девіантної, адиктивної поведінки, 

булінгу, формування нульової толерантності до будь-яких проявів 

насильства. 
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Шляхи реалізації: 

‒ психолого-педагогічна діагностика виявлення в дітей здібностей, 

схильностей, потреб; відстеження динаміки і розвитку обдарованих та 

здібних учнів, дітей, які потребують особливої  педагогічної уваги; 

‒ консультування учасників освітнього процесу, проведення батьківських 

всеобучів, семінарів для педагогів; 

‒ створення сприятливого психологічного клімату у всіх структурних 

підрозділах освітнього закладу; 

‒ розширення морально-культурного кругозору учасників освітнього процесу. 

Проєкт «Ми різні – ми рівні» 

Мета: забезпечення рівного доступу до навчання в закладі кожної дитини;  

створення інклюзивного середовища, заснованого на принципах гуманістичної 

педагогіки; формування умов для активного міжособистісного  спілкування, 

вільного від булінгу та будь-яких форм дискримінації. 

Очікувані результати: 

‒ створення незалежного освітнього середовища, дружнього до дитини, з 

визнанням твердження «Ми різні – ми рівні»; 

‒ посилення участі батьків у освітньому процесі,  розвиток системи 

взаємостосунків «педагоги-батьки»  за принципами  педагогіки партнерства; 

‒ забезпечення процесу адаптації до умов навчання у закладі новоприбулих 

учнів.  

Шляхи реалізації  

№ 

з/п 
Зміст роботи Терміни Відповідальні 

1. Упровадження концепції «Безпечна і дружня до 

дитини школа» та реалізація плану змін 

концептуальної рамки 

2022-2025 Керівництво закладу 

Психологічна 

служба 

2. Розробка та комплексна реалізація заходів щодо 

протидії булінгу та будь-яких форм дискримінації 

2022-2025 Керівництво закладу 

Психологічна 

служба 

3. Створення у закладі ресурсної кімнати та 

забезпечення її ефективного використання 

2023-2025 Керівництво закладу 

Психологічна 

служба 

4. Облаштування приміщення та території закладу 

як інклюзивного, розвивального та мотивуючого 

2022-2025 Керівництво закладу 

Педагоги  
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простору з урахуванням принципів 

універсального дизайну  

5. Проведення навчальних семінарів для педагогів 

щодо організації  інклюзивного навчання 

2022-2025 Психологічна 

служба 

6. Застосування методик та технології роботи з 

дітьми з особливими освітніми потребами 

2022-2025 Керівництво закладу 

Педагоги 

7. Взаємодія з батьківською спільнотою щодо 

розширення педагогічних, психологічних знань 

батьків 

2022-2025 Керівництво закладу 

Педагоги 

8. Організація якісного психологічного супроводу 

освітнього процесу 

2022-2025 Практичний 

психолог 

9. Забезпечення соціально-педагогічного патронажу 

дітей пільгових категорій 

2022-2025 Соціальний педагог 

10. Захист прав та інтересів учасників освітнього 

процесу 

2022-2025 Керівництво закладу 

Соціальний педагог 

11. Організація роботи Шкільної служби порозуміння 2022-2025 Психологічна 

служба 

8. Напрям  «Збереження життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу» 

Мета: впровадження у життя принципів збереження життя та зміцнення 

здоров’я всіх учасників освітнього процесу. 

Основні завдання: 

‒ проведення моніторингу стану здоров’я учнів; 

‒ формування в рамках освітнього процесу орієнтирів щодо здорового 

способу життя; 

‒ втілення сучасних здоров’язбережувальних технологій; 

‒ проведення просвітницької роботи серед батьків, сприяння створенню 

здорової робочої атмосфери для працівників; 

‒ створення безпечних і комфортних умов праці та навчання. 

Шляхи реалізації: 

‒ спільна робота з медичними закладами Харківської області щодо оцінки 

фізичного здоров’я  здобувачів освіти; 

‒ направлення дітей з хронічними захворюваннями на додаткове 

консультування, обстеження та лікування; 
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‒ створення здорових та безпечних умов праці та навчання для учасників 

освітнього процесу; 

‒ забезпечення для здобувачів освіти якісного харчуваннята формування в них 

культури здорового харчування; 

‒ проведення просвітницької роботи з цивільного захисту серед здобувачів 

освіти. 

Проєкт «Здоров’я і безпека – наш  пріоритет» 

Мета: дотримання учасниками освітнього процесу правил безпеки 

життєдіяльності, забезпечення безпеки фізичного простору закладу 

необхідними засобами, обладнанням та матеріалами; організація системи 

якісного та повноцінного харчування  здобувачів освіти. 

Завдання:  

‒ збереження життя та покращення здоров’я учнів та працівників закладу, 

формування ціннісного ставлення до свого здоров’я; 

‒ створення неповторного, безпечного, комфортного освітнього середовища, 

де у кожного і кожної є можливість розвиватися, зростати не лише фізично, 

але й морально, спілкуватися, творити, відкривати; 

‒ безперервна розбудова безпечного освітнього середовища за умов 

реагування на нові виклики життя; пошуку нових можливостей, ресурсів; 

генерування ідей та правил.; 

‒ створення умов для якісного і повноцінного харчування; 

‒ популяризація принципів здорового харчування серед здобувачів освіти 

через меню шкільної їдальні з урахуванням запитів батьків та дітей. 

 Очікувані результати: 

‒ забезпечення відповідності шкільного середовища сучасним санітарно-

гігієнічним та інженерно-технічним вимогам безпечних і комфортних умов 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в умовах закладу; 

‒ дотримання учасниками освітнього процесу правил безпеки 

життєдіяльності через сформованість у них  прагнення до самозбереження; 

‒ модернізація шкільної їдальні в центр формування культури харчування з 

сучасним, смачним, повноцінним меню, яке стане до смаку дітям. 
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Шляхи реалізації: 

№ 

з/п 
Зміст роботи Терміни Відповідальні 

1. Організація та забезпечення ефективної роботи 

служби з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

2022-2025 Інженер з охорони 

праці 

2. Розробка та дотримання алгоритмів дій у разі 

нещасних випадків з учасниками освітнього 

процесу 

2022-2025 Інженер з охорони 

праці 

3. Організація та контроль проходження планового 

медичного огляду працівників закладу та 

здобувачів освіти 

2022-2025 Медична служба 

4. Організація безпечного питного, повітряного, 

температурного, світлового режиму закладу 

2022-2025 Керівництво закладу 

Медична служба 

5. Забезпечення належних санітарно-гігієнічних 

умов  

2022-2025 Керівництво закладу 

6. Проведення навчальних тренувань щодо дій у 

надзвичайних ситуаціях 

2022-2025 Керівництво закладу 

Інженер з охорони 

праці 

7. Проведення профілактичних заходів з 

попередження травмування та нещасних випадків 

під час освітнього процесу 

2022-2025 Інженер з охорони 

праці 

8. Удосконалення та оновлення меню шкільної 

їдальні 

2022-2025 Керівництво закладу 

Медична служба 

9. Модернізація приміщення шкільної їдальні 2023 Керівництво закладу 

10. Проведення циклу просвітницьких заходів щодо 

формування культури харчування серед учасників 

освітнього процесу 

2022-2025 Керівництво закладу 

Медична служба 

11. Встановлення охоронної системи закладу, 

відеоспостереження за територією 

2022 Керівництво закладу 

 

 

Проєкт «Безпечне та комфортне освітнє середовище» 

(Охорона життя та здоров’я здобувачів освіти. Харчування) 

Мета проєкту: впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітній 

процес; створення і підтримка здорових та безпечних умов життя і діяльності 

учасників освітнього процесу як у повсякденному житті, так і в умовах 

надзвичайних ситуацій; формування індивідуальних поведінки та звичок, що 

забезпечують необхідний рівень життєдіяльності, достатній рівень фізичної 

активності та здорове довголіття. 

 

 



58 

 

Завдання:  

‒ формування шкільного простору комфортним, максимально безпечним та 

корисним для дітей шляхом модернізації матеріально-технічної бази 

навального закладу; 

‒ формування звички здорового і безпечного способу життя, у тому числі 

здорового харчування, підвищення рівня рухової активності, безпечної 

поведінки, безконфліктної комунікації; 

‒ організація в закладі освіти безпечного, якісного, раціонального, 

збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів та 

створення єдиного інноваційного простору для безпечного та якісного 

харчування; 

‒ залучення шкільної громади до проєктів здоров’язбережувальної та 

розвивальної спрямованості; 

‒ залучення батьків до формування гігієнічних навичок та засад здорового і 

безпечного життя їх дітей; 

‒ стимулювання особистої відповідальності учасників освітнього процесу за 

збереження та зміцнення здоров’я, забезпечення власної життєдіяльності та 

перетворення здорового та безпечного способу життя у повсякденну 

практику; 

‒ проведення медичного, педагогічного та соціально-психологічного 

моніторингу; 

‒ проведення ефективних інформаційних кампаній для учасників освітнього 

процесу, спрямованих на популяризацію здорового та безпечного способу 

життя: вакцинації, профілактика інфекційних захворювань, протидія 

поширенню серед підлітків звичок небезпечних для їх фізичного та 

психічного здоров’я. 

Пріоритети:   

‒ передача учням сучасних, достовірних знань про здоров’я і здоровий спосіб 

життя;  

‒ сприяння розповсюдженню знань про здоров’я в закладі, родині, 

навколишньому середовищі;  
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‒ залучення здобувачів освіти до активної пропаганди здорового способу 

життя серед однолітків 

Очікувані результати:   

‒ підвищення загального рівня здоров’я здобувачів освіти; 

‒ підвищення функціональних можливостей школярів, що вплинуть на 

поліпшення системи опорно-рухового апарату, серцево-судинної, дихальної 

та інших систем організму, а також перетворення здорового та безпечного 

способу життя у повсякденну практику; 

‒ збільшення обсягу рухової активності учнів; 

‒ формування ціннісного ставлення до здоров’я; 

‒ ефективний медико-психологічний супровід учасників освітнього процесу; 

‒ організація якісного, безпечного харчування; 

‒ забезпечення безпечного освітнього середовища.   

Шляхи реалізації: 

№ 

з/п 
Назва заходів 

Термін  

виконання 
Відповідальні 

1.  Продовження роботи з реалізації проєкту «Безпечна і 

дружня до дитини школа» 

2022-2025 Заступник 

директора з 

виховної 

роботи 

2.  Проведення інструктажів із здобувачами  освіти щодо 

безпеки життєдіяльності під час  освітнього процесу. 

  

2022-2025 

Вихователі, 

класні 

керівники 

3.   Оновлення стендів з наочними матеріалами щодо 

попередження всіх видів дитячого травматизму. 

2022-2025   Класні 

керівники  

4.  Аналіз медичного огляду учнів. Заповнення листків 

здоров’я. 

Вересень 

2022-2025 

Медична 

сестра, класні 

керівники 

5.  Проведення тематичних тижнів, місячників та декад 

(за окремим   планом.) 

 тиждень безпеки життєдіяльності;; 

 тиждень безпеки дорожнього руху; 

 тиждень «За здоровий спосіб життя»; 

 місячник «Життя без електро- травматизму; 

 декада «Будь обережним з вогнем!»; 

  декада «Безпечне літо» 

Упродовж 

навчального 

року 

2022-2025 

Заступник 

директора, 

класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

6.  Організація роботи «Дружини юних пожежних» Вересень  

2022-2025 

Педагог - 

організатор 

7.  День цивільного захисту Травень 

2022-2025 

Керівництво 

8.  Проведення  змагань, вікторин, конкурсів на знання 

учнями правил дорожнього руху, правил 

  

2022-2025 

Класні 

керівники, 
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протипожежної безпеки тощо. вихователі 

9.  Проведення із здобувачами освіти бесід  про значення 

фізкультури і спорту для фізичного здоров’я людини 

  

2022-2025 

Вихователі, 

класні 

керівники 

10.  Проведення із здобувачами освіти годин  спілкування, 

практичних  занять, ігор, тренінгів , вікторин    тощо  

із санітарії та гігієни 

  

2022-2025 

Вихователі, 

класні 

керівники 

11.  Проведення із здобувачами освіти годин  спілкування, 

практичних  занять, ігор, тренінгів , вікторин    тощо  

щодо пропаганди здорового способу життя.  

 

2022-2025 

Вихователі  

Класні 

керівники  

12. Попередження всіх видів дитячого травматизму 

напередодні канікул, екскурсій, турпоходів. 

2022-2025 Класні 

керівники, 

вихователі 

13. Організація оздоровлення  здобувачів освіти. 2022-2025 Соціальний 

педагог  

14. Організація та контроль харчування здобувачів освіти. 2022-2025 Керівництво 

VIII. Модель випускника 

Моделлю випускника закладу  є особистість, яка здатна до життя в 

суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до 

самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого 

вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та 

громадянської  активності. 

Досягнення цієї моделі забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної 

життєдіяльності: 

‒ вільне володіння державною мовою; 

‒ здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та 

іноземними мовами; 

‒ математична компетентність; 

‒ компетентності у галузі природничих наук, техніки і  технологій; 

‒ інноваційність; 

‒ екологічна компетентність; 

‒ інформаційно-комунікаційна компетентність; 

‒ готовність до навчання упродовж життя; 

‒ громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з 

усвідомленням рівних прав і можливостей; 
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‒ культурна компетентність; 

‒ підприємливість та фінансова грамотність; 

‒ інші компетентності, передбачені стандартом освіти. 

IХ. Фінансово-господарський напрям 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі коштів 

обласного бюджету, що надходять у розмірі, передбаченому нормативами 

фінансування закладу для забезпечення належних умов його життєдіяльності. 

Джерелами позабюджетного фінансування закладу є плата батьків за 

додаткові освітні послуги, добровільна благодійна допомога батьків та 

спонсорів. 

Матеріально-технічне забезпечення умов реалізації Стратегії розвитку 

закладу здійснюється  шляхом: 

‒ упорядкування території закладу; 

‒ перекриття даху закладу; 

‒ проведення поточного та капітального ремонту в приміщеннях закладу за 

новітніми технологіями, які передбачають тривалий гарантійний  термін 

експлуатації (столярна та слюсарна майстерні); 

‒ створення сучасного освітнього середовища в навчальних кабінетах; 

‒ оснащення  кабінетів необхідними меблями; 

‒ забезпечення відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, інженерно-

технологічних вимог безпечних умов для навчання та життєдіяльності в 

закладі; 

‒ заміна застарілої комп’ютерної техніки; 

‒ поновлення та придбання обладнання для проведення уроків фізичної 

культури; 

‒ поповнення навчальних кабінетів наочними посібниками, технічними 

засобами навчання, необхідним приладдям для забезпечення повноцінного 

освітнього процесу; 

‒ створення Smart-case вчителя закладу (навчальний контент, система 

тестового контролю знань); 
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‒ доукомплектування книжкового фонду шкільної бібліотеки навчальною, 

педагогічною, методичною, науково-популярною, довідковою та художньою 

літературою; 

‒ створення умов для впровадження комп’ютерних технологій у навчальний 

процес; навчання персоналу закладу ефективному використанню сучасної 

обчислювальної техніки в освітньому процесі; забезпечення сучасним 

програмним продуктом комп’ютерного парку закладу; 

‒ оновлення кабінету інформатики новою комп’ютерною технікою та 

меблями; 

‒ створення умов для включення комп’ютерних технологій у освітній процес 

та  упровадження  їх у інформаційно-управлінську діяльність закладу; 

‒ обладнання інтерактивними комплексами всіх навчальних кабінетів закладу, 

придбання інтерактивних програмних засобів та цифрових лабораторій для 

вивчення навчальних предметів; 

‒ забезпечення швидкісного Wi-Fi доступу до мережі Internet на всій території 

закладу (посилення розподільної здатності та швидкості мережі, 

встановлення необхідної кількості точок доступу); 

‒ створення єдиної корпоративної шкільної комп’ютерної мережі на основі 

бездротових технологій; 

‒ перехід до використання електронних підручників; 

‒ створення загальношкільної онлайн-платформи – банку навчального 

контенту в хмарному середовищі OneDrive; 

‒ монтаж та встановлення системи пожежної сигналізації; 

‒ придбання та організація роботи STEM-лабораторії. 

X. Моніторинг і оцінювання якості впровадження Стратегії 

Моніторинг процесу впровадження Стратегії полягає в збиранні і фіксації 

даних про такі індикатори розвитку закладу освіти щодо здійснення 

ефективного профільного навчання:  

Індикатор 1. Наявність якісного кадрового потенціалу закладу. 

Показниками цього індикатора є відповідність фаху педагогів навчальним 



63 

 

предметам, які вони викладають, “вузька» спеціалізація вчителів, рівень 

кваліфікації педагогів, проходження ними фахової та спеціалізованої курсової 

підготовки, наявність сертифікатів, в тому числі міжнародних. 

 Індикатор 2. Чисельність учнівського контингенту. Чисельний учнівський 

контингент у закладі освіти старшої профільної школи дає можливість в повній 

мірі задовольнити запити учнів на вибір ними відповідних профілів навчання, 

що впливатиме на ефективність їх функціонування та якісні показники рівня 

освіти учнів.  

Індикатор 3. Кількість претендентів на одне учнівське місце профілю. 

Набір у старшу профільну школу відбуватиметься на конкурсній основі. Про 

ефективність певних профілів свідчить історія їх функціонування, яка є і однією 

з причин створення конкуренції під час вступу.  

Індикатор 4. Завантаженість профілю. Порівняльний аналіз чисельності 

учнівського контингенту на різних профілях навчання може свідчити про як про 

популярність профілю та про ефективність навчання. Висока наповнюваність у 

класах певних профілів є одним із свідчень високої якості організації 

навчального процесу.  

Індикатор 5. Відповідність матеріального-технічного забезпечення 

профілю в закладі. Рівень викладання навчальних дисциплін залежить від 

забезпеченості процесу демонстраційним, лабораторним, дидактичним, 

мультимедійним, комп’ютерним, програмним, роздатковим обладнанням, 

витратними матеріалами, підручниками, посібниками, доступу до інтернету, 

електронних бібліотек тощо.  

Індикатор 6. Відсоток відповідності обраних предметів на ЗНО 

профільним предметам. Це свідчить як про правильність вибору профілю 

навчання, так і про впевненість здобувача освіти у знаннях отриманих під час 

вивчення профільних предметів. 

Індикатор 7. Сприятливий мікроклімат у закладі. Впроваджена сучасна 

система менеджменту, збудованого на довірі, партнерстві, прозорості і 

підтримці творчого розвитку усіх учасників освітнього процесу, можлива лише 

за сприятливого мікроклімату в закладі освіти, що у свою чергу є запорукою 
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успішності процесу. Показником цього може бути відсутність конфліктів, скарг 

та звернень або ефективність їх розв’язання безпосередньо в закладі.  

Індикатор 8. Відсоток випускників, які складають ЗНО з профільних 

предметів на високий, достатній, середній, початковий рівень. Показники ЗНО є 

одними з небагатьох математичних (порівнювальних) показників, за якими 

визначають ефективність навчання. Але слід пам’ятати, що вони є не єдиними 

показниками ефективності навчання і їх необхідно використовувати лише в 

комплексі з багатьма іншими.  

Індикатор 9. Відсоток учнів слухачів МАН, переможців МАН, олімпіад, 

конкурсів, проєктів тощо. Цей показник указує на ступінь розвитку 

зацікавленості та результативності в пошуковій, науковій, творчій діяльності, 

яка сформувалася під час вивчення навчальних предметів.  

Індикатор 10. Наступність допрофільної освіти та фахової освіти. 

Порівняння чисельності контингенту здобувачів освіти на профільному рівні із 

їх попередньою допрофільною підготовкою та чисельності випускників 

профільних класів із результатами вибору ними фаху після закінчення закладу 

освіти є показником усвідомленого вибору як профілю навчання, так і 

майбутньої професії, що впливає на ефективність здобуття повної загальної 

середньої освіти на профільному рівні та фаху після закінчення закладу освіти.  

Індикатор 11. Наявність ефективних інституцій громадського управління в 

закладі освіти. Сприяння шкільної адміністрації створенню та ефективному 

функціонуванню різних інституцій громадського управління закладу освіти 

(педагогічної ради, учнівського самоврядування, батьківських спільнот, 

піклувальної ради тощо), залучення інституцій громадського управління до 

процесу менеджменту закладу, демократичне лідерство є чинниками впливу на 

ефективність функціонування закладу в цілому.  

Індикатор 12. Активність колективу закладу освіти. Участь закладу освіти 

в міжшкільних, регіональних, субрегіональних, всеукраїнських, міжнародних 

освітніх, наукових, дослідницьких та інших заходах є свідченням прагнення до 

самовдосконалення, пошуку інновацій, пропагування власних досягнень, що 

впливає на результативність освітнього процесу закладу.  
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Індикатор 13. Наявність дієвих угод співпраці з стейкхолдерами з питань 

функціонувань профілів. Підвищенню ефективності освітнього процесу сприяє 

залучення науковців, представників галузевих підприємств, установ, 

громадських організацій. Власне через наявність дієвих угод із такими 

стейкхолдерами є одним із показників ефективності освітньої діяльності.  

Індикатор 14. Наявність авторських освітніх програм закладу. Новий 

Закон України «Про освіту» дозволяє використання в освітньому процесі 

авторських програм. Наявність та використання таких програм закладом освіти 

свідчить про потенціал закладу щодо самореалізації, самовдосконалення, 

пошуку та впровадження нових шляхів, методів та механізмів досягнення 

освітніх цілей. 

Систематичний аналіз отриманих даних дозволить встановити проміжні 

та кінцеві результати цієї Стратегії, своєчасно виявити відхилення від 

очікуваних результатів і провести необхідну корекцію, забезпечити ефективне 

використання ресурсів закладу освіти, мінімізувати ризики та негативні 

наслідки впроваджених у Стратегії заходів. 

XI. Очікувані результати впровадження стратегії розвитку 

Стратегія розвитку КЗ “НСШ” ХОР орієнтована на досягнення таких 

результатів: 

− Досягнення визначених законодавством освітніх стандартів. 

− Підвищення професійної компетентності педагогічних та управлінських 

кадрів. 

−   Здійснення освітньої діяльності, спрямованої на залучення та підготовку 

учнів до наукової, науково-технічної  та експериментальної діяльності. 

− Інтенсифікація інноваційної діяльності в закладі освіти. 

− Підвищення загальної педагогічної культури. 

− Створення комфортних умов для обдарованої дитини. 

− Забезпечення якісного психологічного супроводу освітнього процесу. 

− Опанування новими інформаційними технологіями. 

− Обмін досвідом і поширення його в мережі інтернет. 
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− Забезпечення наступності між різними рівнями освіти. 

− Забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх учнів з урахуванням їх 

здібностей і нахилів. 

− Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства 

та дискримінації. 

− Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими 

освітніми потребами (інклюзивне, індивідуальне навчання). 

− Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах 

компетентнісного підходу. 

− Залучення здобувачів освіти до участі в управлінні освітніми справами в 

різних видах діяльності. 

− Виховання освіченого, всебічно розвиненого, відповідального громадянина 

і патріота, з морально-етичним принципом, здатного приймати 

відповідальні рішення. 

− Цілеспрямоване використання власного потенціалу кожного учасника 

освітнього процесу як для самореалізації в професійному та особистісному 

плані, так і в інтересах суспільства, держави. 

− Формування позитивного іміджу закладу освіти. 

− Організація функціонування дослідницьких навчальних лабораторій з 

фізики, хімії, біології, робототехніки та електроніки. 

− Удосконалення мотиваційного середовища дитини. 

− Створення  можливості вибору учнями освітнього профілю відповідно до 

індивідуальних психофізичних особливостей та особистих побажань. 

− Особиста відповідальність педагога за результати наданих освітніх послуг. 

− Розширення мережі гуртків. 

− Посилення оздоровчої спрямованості освітнього процесу, комплексний 

підхід до гармонійного формування всіх компонентів здоров’я. 

 


